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Nixon avatóbeszédében nem jelentette be 
a vietnámi békekötést
„Befejezéséhez közeledik Amerika leghosszabb 
és legnehezebb háborúja” — Az elnök szerint 
a világ új békekorszak küszöbén áll — Ame­

rika csökkenti szerepét a világban
Washington. (Renter, IFI'. VP1). — A Capitol lépcsőin, 60.000 

fönvi tömeg előtt napsütéses téli időjárásban tette le második hi­
vatali fogadalmát Richard Milhouse Nixon elnök, golyóálló vé- 
döiiveg mögött állva, páratlan méretű biztonsági intézkedések kö­
zepette. Negyedórás avatóbeszédében Nixon azt hangoztatta, 
hogv „történetünk leghosszabb, legnehezebb háborúja végéhez 
közeledik" — de az amerikaiak nagy csalódására egy szóval sem 
utalt arra. hogy mikorra várható a vietnámi fegy verszüneti egy ez­
mény megkötése, sőt nem ejtette ki Vietnám nevét.

Nixon beszédében kijelentette, működni és teljesíti kötelezettsé- 
hogv a világ új. hosszantartó bé-1 gei, de csöUkenteni kívánja sze-

világban cs -nem akar 
nemzet- 
idehaza.

shineton mindenkinél jobban is- j 
mer.

Az elnök felújította • az 1969. 
évi Nixon-doktrínát. leszögezte. 1

iSü

Kísérleti léggömb?

Nemhivatalos amerikai terv
a ((közelségi tárgyalások» beindítására

Egyiptom és Izráel különálló „elvi nyilatkozatot adna Moszkva 
hevesen támadja az átmeneti megoldás tervét Kairó ragaszkodik

régi feltételeihez
Washington. (UPI. Reuter. IFP). — Az amerikai külügymi- vonulásának méreteiről, valamint 

nisztériuro körei szerint mindeddig nem létezik pontosan körül- j a megegyezés ellenőrzéséiől Lsz 
határolt javaslat az Egyesült Államok újabb közelkelcti kezde- } majd szó. Úgy hiszik, hogy lz- 
mény ezésere, de a Nixon kormány továbbra is magas fokú cl- ráel hajlandó a Csatornától 19-32 
sőbbséget biztosit a közelkelcti átmeneti megoldás kísérletének. j kilométer távolságban fekvő új

A State Department körei oldás az első lépés a teljes el- védelmi vonalra visszavonulni. A 
! nem voltak hajlandók részlete- rendezés felé, amelyet túlságos Csatorna mentén fekvő állásokat 
sebben nyilatkozni a United halogatás nélkül kell létrehozni; részben megsemmisítenék, és a 
Press sajtóiroda londoni diplo- és amelynek alapját izráel teljes Csatorna mindkét oldalán dcmili- 
máciai főmunkatársának, k. C. visszavonulása a területekről ké­

pezné. Izrael a maga részéről ki 
jelentené, hogy

a teljes hékerendezésnek biz­
tonságos határok megállapítá­
sán és megfelelő határkiigazitá- 
sokon kell alapulnia.

rátát vagy uralmát más or- Thalernek a jelentéséről, amely 
szagra, • szerint nemzetközi diplomáciai
Az avatási szertartást csupán körökben most kompromisszumos 

kis incidens zavarta meg, amikor javaslatról van szó. amely meg- 
két fiatalember egy pillanatnyi könnyítené Egyiptom és Izrael 
csendet kihasználva, Nixon fele részvételét az átmeneti megegye­
kiáltotta: ..Gyilkos Gyilkos!’ A zésről szóló megbeszéléseken. A

ke küszöbén áll. és Amerikának i
I ,, . , ... • I repet arr.i! kf‘11 miiin íionTeniCv

túlságosan beavatkozni 
közi ügyekbe. „Uey

most arról kell maid döntenie, 
hogyan használja ki a béke pc-: 
riódusát. Az elnök jelezte, hogy,
Amerika más helyeken is a há-1 mint külföldön el kell távolodni 
borúk befejezése érdekében fog a paternal izmustól, amelyet Wa-

Ä Szovjetunió új javaslatai elodázzák 
a csapatkorlátozási konferenciát

Helsinki (UPI). — A Szovjet- ügyminisztérium szóvivője azt 
unió elvben hozzájárult az euró- hangoztatta, hogy még mindig 
pai haderők kölcsönös csökken- remélik a tárgyalások megnyitá-1 
léséről szóló tárgyalásokhoz, de sát január 31-én, bár nézeteltéré- ! 
új ellenjavaslatokat tett. ame- sek állnak fenn a Szovjetunióval 
Ivek zavarba hozták az európai a konferencia helye és időpontja I 
biztonságról tárgyaló előkészítő- körül. Moszkva halasztást kíván 1 
konferenciát Helsinkiben. A Szov és Ausztriát javasolja, az Atlanti 
íetunió azt javasolta, hogy a meg Szövetség Svájcban kívánja meg- j 
beszéléseken vehessen részt min- tartani a megbeszéléseket január j 
den állam, amely ezt kívánja, és 31-től. Az osztrák kormány!

v’"...... “ ’■ vto Varsói egyébként tegnap közöjle. hogy ‘
Szövetség hat-hat tagja, amint szívesen védésül látja a koiífe- 
ezt eddig javasolták. renciát. ha a résztvevők ezt ki-

Washingtonban tegnap a kül- vánják.

Nixon beszédét fogadó gyenge 
■ aps jelezte, hogy milyen csaló­
dást váltott ki a vietnami béke­
kötés bejelentésének elmaradása.

A Fehér Ház közelében ötezer 
főnyi tömeg tüntetett a vietnami 
háború ellen, mialatt Nixon a Ca­
pitol bejáratánál beszédet tartót- ben 
ta. A tüntetők a Fehér Ház mö­
götti térségen álló Washington- 
szoborhoz vonultak. Nagy rend­
őrségi készültség zárta el az utat 
a Fehér Ház felé. de nem került 
sor incidensre.

A rendőrség 6000 rendőrt vont 
össze Washingtonban és további 
2000 nemzetőrt állított készen­
létbe. A vietnami fegyverszünet 
közelsége azonban éreztette hatá­
sát és nem került sor heves tün­
tetésekre. Nixon elnök tegnap is 
megbeszélést folytatott Kissinger- 
rel. aki hétfőn indul vissza Pá­
rizsba. hogv véglegesítse a meg-

nemhivatalosan terjesztett javas­
lat szerint Egyiptom és Izrael 
nyilatkozatot tennének közzé, a- 
nieiy szerint a megegyezés a 
Szuezi-esatorna megnyitásáról 
nem befolyásolná álláspontjukat lyikiik engedne
az általános rendezés kérdésé- jából.

Ezeken a tárgyalásokon a 
Az egyiptomi nyilatkozatban Szuezi-esatorna újbóli megnyitá-

az állna, hogv az átmeneti meg sáról és Izrael részleges vissza-

tarizált körzeteket létesítenének.
Izráel ellenzi egyiptomi kato­

naság átkelését a Csatornán, de 
hajlandó beleegyezni egyiptomi 
technikusok és adminisztratív sze­
mélyzet jelenlétéhez a keleti par­
ton, a Csatorna kezelése számá- 

Thaler szerint diplomáciai hir ra. Ugyancsak visszatérhetnének 
források úgy vélik, hogy ilyen a Csatorna-menti egyiptomi va- 
nvilatkozatok alapján mindkét; r°sok evakuált lakosai, 
fél számára lehetővé válna a : A kairói El Achbar. amely al- 

tárgvalásokon” való talaban a kormány felfogasat..közelségi 
részvétel, anélkül, hogy bárrne- 

elvi álláspont-
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AMMAN: Szultán Ben Abdel j és a szabadalmat már tíz orszag-
Aziz szaudiai hadügyminiszter i ban jegyezték, be.
tegnap katonai küldöttség élén j BEIRUT: Kelet-Németország
négynapos hivatalos látogatásra j beiruti ügyvivője, Gerhard Her-
Jordániába érkezett. A szaudiai ! der kijelentette, hogy országa vé-
miniszter cáfolta az újságírók I íeménye szerint minden Izráei-
előtt. mintha legutóbbi washing- 1 nek nyújtott támogatás csak fo-

. T toni látogatásának célja Husszein I kozza Izráel expanzionista törek-
esvezes szöveget. Tegnap vissza- . e............. . .... . , ,. „1 7 . r ,, .., , . , kiralv ottani utjának, csvensctcsc i vescit és icy szó sem lehet arról,minden , tért Szaigonbol Washingtonba klidly . 11 J '• ' ___

TIZENKÉT ÉV UTÁN

ELUTAZOTT WALWORTH BARBOUR 
AMERIKAI NAGYKÖVET

Harbour magával vitte Szápir 350 millió dolláros segély­
kérését Rekord-időt töltött diplomáciai feladatkörben

Izraelben

hogy Amerika teljesíti 
szerződéses kötelezettségét és ere- Alexander Haig tábornok is. aki 
Ívesen kitart azon elv mellett, állítólag magával hozta Ngujen 
hogy Van Thieu dél-vietnami elnök vég

egyetlen országnak sincs joga leges beleegyezését — néhány ki- 
erőszakkal rákényszeríteni aka- sebb fenntartással.

Lassitósztrájk az ásdodi kikötő műhelyeiben
Mától bevezetik a „zsúfoltság! pótlékot”

A hét végén fokozódott a fe-1 szokottnál jóval, hosszabb ideig 
szükség az ásdodi kikötő igaz- keíTveszt -grinds 
gatósága és a műhelyek dolgozói 
között, miközben a két fél ellen- 
tétes közleményeket bocsátott ki 
a kikötőben folyó lassítósztrájk­
ról. Mordecháj Berger, a kikötő 
igazgatója azzal vádolja a mű­
hely dolgozóit, hogy szankciókat 
léptettek életbe, ami lelassítja a 
be- és kirakodást. Ezzel szemben 
az üzemi bizottság azt állítja, 
hogy az emelődarukat javító mun

lett volna. hogy Kelet-Németország bármi-
; lyen formában támogassa Izraelt 

VARSÓ: Lengyel tudósok uj- anyagilag, mint például kártéríte- 
fajta gyógyszert fedeztek fel a sek által.
cukorbaj ellen — jelentette teg-: LOUTSV,LLE. KENTUCKY:, 
nap a lengyel hivatalos hírszolga- £gy he,vi rendör,ánvnak sikerült 
lati iroda. Az új gyógyszert mar r.,beszélnie Denis Dorkin 17 óves 
számos paciensen kipróbálták, es katonas7Ökevénvt. hogv adja mcg 
legszembetűnőbb jotulajdonsaga magát milltán a fiatalember a
az, hogy hatása tartós és így na
ponla i>K c£,-zrr kell Hevenni.

reggeli órákban lövöldözni kez- 
íiett a * .,,,1, icpiilőíerén cs kisér-

Szádát állítása szerint

HUSSZEIN WASHINGTONI UTAZÁSA ELŐTT 
LÁTOGATÁST AKAR TENNI KAIRÓBAN
„Teljes katonai együttműködés Egyiptom, Szíria

Az nj gyógyszer neve SPC-703, ]e,ct CRy Dc.9 ,ökhajtásos
...................................................— gép elrablására. A gépben tartóz­

kodó szerelő később azt mondot­
ta az újságíróknak, hogy zavart- 
elméjíí személyről és nem repülő 
géprablóról volt szó.

KAIRÓ (UPI, Reuter).: A leg­

tükrözi. tegnap azt írta. hogy Ro- 
j gers külügyminiszter felhívása az 
: átmeneti megoldásra, a Szuezi- 
esatorna újbóli megnyitásával 
egybekötve. ..nem komoly és nél­
külöz minden reális jelentőséget”.

IA lap szerint Amerika csak azt 
i a látszatot kívánja kelteni, hogy 
I érdekli a közelkelcti béke. Való- 
i jában csupán el akarja hárítani 
az izraeli terjeszkedési politika 

i általános elítélését a világ által.
1 Diplomáciai körök Egyiptom­
ban úgy vélik, hogy az izráeli vá­
lasztások évében nem várható 
nagyszabású amerikai békekezde­
ményezés. Szerintük

Egyiptom hajlandó a Sznezi- 
csatoraa megnyitására, de je­
lentős izráeli visszavonulás mel 
lett és az esetben, ha Izrael 
kötelezi magát, hogy végül tel­
jesen kiüríti az elfoglalt terü­
leteket.
Moszkva (IFP). — A Pravda 

tegnapi vezércikkében hevesen ki­
kelt az átmeneti rendezés terve 
ellen és kijelentette, hogy semmi­
féle alkudozás az elfoglalt arab 
területekről nem vezethet sikerre. 
A Pravda hírmagyrázója megis­
métli. hogy békét csakis az Izrael 
áltál elfoglalt területek kiürítése 
és a. palesztinai nép jogainak 
helyreállítása alapj’án lehet el­
érni.

és Libia között”

nepes cso-Pinchász Szápir pénzügyminisz- i sok és főtisztviselők 
tér csütörtökön a távozó Wal- !
rr *“ i,,‘,ar"kko<tíSi' ^|S5»5r.s=r.

por.j« búcsúztatta a távozó n,8y j 6llilfaothll at,rja a|aJtai

Kairó. (UPI, Reuter, IFP). — 
kások teljes tempóban dolgoznak Anuár Szádát egyiptomi elnök 
és, ..a kikötőigazgatóság valótlan közölte, hogy Husszein király

dást Izraellel.
Husszein

Aknára lépett
Jiszrácl Eckstein (50). Degán- 

I utóbbi diákzavargások kivizsgá- ja Rét kibuc tagja tegnap akná- 
I lására létesített parlamenti bizott- ra lépett és a robbanás következ- 
' ság megállapítása szerint a szak- tében amputálni kellett lábfejét, 
szervezetek, valamint ..idegen ele- A sebesült kibuctagot a tibériási

Eck-király utoljára 1970 beavatkozása váltotta ki a , Poria-kórházban kezelik.

nyújtotta neki az izraeli kormány 
kérését, hogy Amerika utaljon 
ki 350 millió dollár összegű se- 
sélyt Izraelnek, az Amerikában 
júliusban kezdődő költségvetési 
ev folyamán. Ebből 300 millió 
dollár a katonai célokra szol­
gáló hitel, 50 millió pedig gaz­
dasági segély.

A folyó évre kiutalt segélyt I 
Izráel még nem kapta meg. mert 
a szenátus még nem hagyta jó­
vá a kiutalást, de valószínűnek 1 
tartják, hogy ez a közeljövőben 
megtörténik.

Walworth Barbour, Amerika j 
eddigi tel-avivi nagykövete, pén- ,

BARBOUR 
Sokatmondó hallgatás

nazni a washingtoni látogatása előtt Egyip
ár lomba jön, hogy megbeszélése-

gyalasoat”. ket folytasson, bár Egyiptom és
Ráfi Kohén, az ásdodi mun- Jordánia között nem állnak fenn 

kástanács titkára, pénteken azt diplomáciai kapcsolatok. Szádat jönni, az egyiptomi kormány 
mondotta az újságíróknak, hogy kijelentéséről az Áchbár el-Jaum csak Tel látogatását hagyta jóvá. 
nincs szó szankciókról. Ezzel című hetilap adót; jelentést. Nem Vászfi Tel 1971 november végén 
szemben a kikötő igazgatósága világos. Szádát megadta-e hozzá- Kairóba érkezett, ahol a Fekete 
azzal fenyegetett, hogy magán- : járulását Husszein látogatásához. Szeptember négy tagja a Hilton 
vállalkozóknak adja ki az emelő Husszein király kancelláriája- szálló bejáratánál agyonlőtte. Tel 
daruk és más gépek javítását, nak főnökét néhány hét előtt gyilkosait eddig névlegesen házi 
Valószínűnek tartják, hogy ma Kairóba küldte, hogy közölje az őrizetben tartották és a múlt hé­
folytatják a tárgyalásokat. egyiptomi vezetőkkel, miszerint ten megengedték távozásukat

Ma egyébként életbe lép a 15 i „egyetlen arab uralkodó sem Egyiptomból,
százalékos ..zsúfoltsági pótlek”, szolgáltathatja ki Jeruzsálemet a Egyébként Szádát — aki a lap
amelyet a „hajózási konferen- i zsidóknak, amint azt Izrael ki-
eiák” rendeltek el, mert a külön-1 vánja”. Állítólag azt is üzente a
féle sztrájkok miatt az ásdodi ki- j Jordániái király, hogy kormánya
kötőben a teherhajóknak a meg-' nem köt egyoldalú megáljapo-

szeptemberében járt Egyiptom­
ban Abdul Nasszer temetésén.
Amikor néhánv hónappal később
Vászfi Tel akkori miniszterelnök ^portok 'ettek reszt a tünteté- 
kiséretében újból Kairóba akart

zavargásokat — írja az Áchbár el j stein faágakat szedett a mezőn 
Jattm című kairói lap. A jelen- és ennek során lépett az aknásí- 
tés szerint csak ..jelentéktelen tott területre.

IDŐJÁRÁSsekben.
AMMAN (UPI): Mintegy 5» 

tűzoltó, valamint a jordániai légi A meteorológiai intézet tegnap 
haderő gépei vettek részt az oltó- esti jelentése szerint ma kissé fel- 
si akcióban az akahai öbölben, hős lesz az idő és estére esők Ic­
ából egy kigy ulladt Singapore! te- hetségesek. Várható hőmérséklet: 
herhajót próbálták megmenteni. Jeruzsálem 8—15. Tel Aviv 
Az oltási munkálatok péntek es- 7—18. Haifa 10—16. Cfat 6—1(1. 
tétöl tegnap délig tartottak, és Tibériás 6—19. Afula 5—17, 
azok során két tűzoltó megsebe- Undd 5—21, Beér Séva 6—20. 
sült. Ejlát 8—23 fok.

ISBISW

?xCr reggel tizenkét éves szol- :^n jgen naey népszerűségre tett I , . ...
galata befejeztével elhagyta az. ^ Barbour a BEA gépével ! G,deon Hausner képviselő: .

SSí ,=pú„. ™r! ÚJABB ÜLDÖZÉSI HULLÁM FENYEGETI
, a rtoi ramutattirk hogy egyet nap folytatta útját szülővárosa-j ..... _„,_ - _
'én. Izraelben akkreditált nagykő- ba Bostonba. A repülőtéren el- j Ä SZOVJET ZSIDÓSÁGOT

-így Kiás diplomata nem mondotta, hogy most nyugdíjba Gideon Hausner Kneszet-kép- botinsky müvek, az Exodust, sőt 
•unott ilyen hosszú időt Izrael- , vonul és Bostonban kívánja le- viselő, volt államügyész, aki a a román külügyminiszter köny-
Pen' ; élni élete hátralevő részét. napokban tért haza a szovjet zsi- vét olvasták. A börtönökben és a j

A luddí repülőtéren a diplo- Barbour. a professzionális dip- dóság érdekében rendezett genfi különböző műnk;.táborokban kö- j
mata-kollégák. barátok, ismerő- ]omata 42 évet töltött az ame- nemzetközi értekezletről, pente- zönséges bűnözőkkel tartják

muMMMua*maaiMsm» rjkaj külügyi szolgálatban, töb- ken este kijelentette a jeruzsálemi együtt a zsidókat.
; bek között Rómában. Athénben. Újságírók Élőújságján, hogy a Hausner a továbbiakban hang- 

I Szófiában. Kairóban. Bagdadban. ! jelek szerint a letartóztatások, súlyozta, hogy ai értekezlet va-
: Moszkvában és Londonban, majd . meghurcolások és kirakatperek lamennyi résztvevője úgy vélte,
í végül Tel Avivban. ’ újabb hulláma vár a szovjet zsi- egyre sürgősebbé válik a szovjet

beszámolója szerint az asszuáni 
parancsnokság tisztjei előtt tartott 
beszédében tette kijelentéseit — 
azt is állitotta. hogy teljes kato­
nai együttműködés áll fenn Egyip 
tóm. Szíria és Libia között. Ez­
ért az együttműködésért Achmed 
Iszmáil tábornok, hadügyminisz­
ter a felelős.

Willy Brandt 
izráeli látogatása

Felejthetetlen drágánk

LAKNÉK TERI b-i
Kolozsvár — Bukarest — Tci-Aviv

slosimia elteltével
ÁZKÁRÁT ÉS SÍRKŐ AVATÁST

tartunk 1973 január 23-án, kedden délután 3 órakor, a 
Cholon—bát-jámi körzeti temetőben.

Találkozás a temető új bejáratánál.
Köszönetünk mindazoknak, akik részvétükkel enyhíteni 

igyekeztek mérhetetlen fájdalmunkat.
A GYÁSZOLÓ CSVLÁD

a

Mélyen leszállított 
árakon

CHEREIM)
esőköpenyek. 

Exportáru 
a készítőtől 

a fogyasztónak.
Eladási raktár:

T. A., Náchlát Benjámin 43., 
(ndvarban). Nyitva reggel 

8-tól délután 6.30-ig.

A nagykövet utolsó izráeli dóságra. Elmondotta ennek il- zsidóság érdekében folyó harc fo- 
hivatali tevékenysége során is hü j lusztrálására, hogy az utóbbi | kozása, amely most már nem­
maradt önmagához és egyetlen j időben letartóztattak zsidókat a; csak zsidó körök ügye. 
szót sem volt hajlandó mondani i Szovjetunióban azért is. mert Ja 
az újságíróknak. Beérte az ud­
varias búcsúzó szavakkal, majd 
felszállt a gépre és elutazott. A 
rendkívül udvarias diplomata le­
mondott arról, hogy amerikai, 
vagy izráeli géppel utazzon, mert 
nem akarta terhelni baráti körét 
azzal, hogy a kora reggel: órák­
ban jöjjenek ki a repülőtérre 
búcsúzni.

13»-

147
~3»3N-!?n

Bonn. (STA). — Izrael és 
német kormány között diploma- : 
ciai érintkezés folyik W'illy 
Brandt német kancellár látogatá- 1 
sának előkészítéséről. Egyes sajtó 
hírekkel ellentétben Brandt nem 
a Szociáldemokrata Párt elnöke, 
hanem a Német Szövetségi Köz. 

Ugyanezen élőújsagon. az amc- társaság koncellárjaként teszi 
rikai zsidóság sorsát elemezve, majd hivatalos látogatását Izrael- | 
Űzi Bárám. a Cionista Világ- ben.
szövetség ifjúsági osztályának ve- A látogatás időpontját a kö- | 
zetője elmondotta, hogy az Egye- zcljövőben tűzik ki. A jelek sze- j 
sült Államokban a zsidó fiatal- rínt mindkét oldalról arra a meg | 
ság több mint 40 százaléka nem- győződésre jutottak, hogy a miin . 
zsidóval köt házasságot, és hogy cheni mészárlás óta már eléggé • 
az egyetlen tényező, amely gátol- javult a politikai légkör ahhoz. , 
ja az asszimilációt — Izrael ál- hogy a látogatás megvalósulhas- j 
lama. j son.

Felejthetetlen drága feleségem
ALBERT RÓZSIKA -

Dés — Bné-Brák
ELSŐÉVES ÁZKÁRÁJÁT

1973 január 21-én. ma. vasárnap délután 3 órakor tartjuk 
a kirját-saull temetőben. Találkozás a temető bejáratánál.

A CSALÁD

Drága apukánk, nagyapánk, testvérünk
SALAMON BÉLA ZÁLMÁN *r

Temesvár — Beér-Séva
slosimja leteltével

b. ÁZKÁRÁT ÉS SÍRKŐ AVATÁST
tartunk 1973 január 22-én, hétfőn délután 2 órakor a beér- 
sévai temetőben. Találkozás a temető bejáratánál.

A CSALÁD
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HBH

ELŐFIZETÉSI DU 
HAVONTA 15.— FONT 

Tel Aviv. FOB. 831. 
Postabank: 4-04444-6

HAIFA
Hirdetések felvétele: 

Sachar,
Shapira u. 13.

8—20 úriig, tel.: 66 24 53 
Előfizetés és este 8 óra 

után hirdetések: 
Grünberger, 
tel. 52 70 10 

Levontin u. 24., I. era, 
Postabank: 4-26984-2. 

JERUZSÁLEM 
Előfizetés és Hirdetések:

E r d 8 s,
Telefon: 22 47 23, 

délután 4—6 között
★

— Rövidesen megnyílik Tel-

I Szükséges az óvatosság, de — - 1

! Egyelőre nincs szó influenza-járványról
Javasolják az idős személyek és betegek beoltását

í , ,zrác,ben az utóbbi hetekben több influenza megbetegedés ; számára, akiknek erre szükségük 
volt a rendesnek de ez nem öltött járvány-méreteket, mint pél- j van. Az idén 20 százalékkal töb- 
daul Angliában es a Szovjetunióban, ahol legalább ezer ember bet importáltak, mint tavaly, és 
halt meg influenza következtében. A legtöbb izráeli eset egy- ebből a mennyiségből kielégítet- 
szeru, megszokott teli megfázás volt. amelynek szimptomái sok- I ték a különböző rendelők szük- 
ban hasonlítanak az influenzára. I ségleteit. A hong-kongi nátha el-,

MA J r

TiVE-BEFX1

VZ
f^ADIÓ

k^y/ /
17.3»: ÉRDEMES MEGNÉZ­

NI — „Autók”
17.55: CIRKUSZ

A Kol Jiszráé! adásainak 
új hullámhosszai 

A-MÜSOK. &.1 esei. .»rszagbao 
(Éjlát kivételével) 5ZZ meter; Jeru­
zsálemben SZZ és 25« mrltr; tjlai 

18 00: OT-OT-OT — gyermek- -ál méter
i Dr. Ámosz Árnán. az egészség , Nálunk általában január és feb- j leni védőoltás importját az egész- műsor tér; Jeruzsálembenés 423
ügyi minisztérium epidemológiai ruár a két legválságosabb hónap. ! ségüayi minisztérium is jóváhagy 18.30: Rövid hírek arab nyel- ter> Ejlát Z56 meter; Halta és Nyu-

j. . „ gat-Galii 249 méter; Cfát 355 me-
1 ta. A Kupát Chohm tagjai kész- ve,: tér és KIrjät smona 340 méter
, r................... .................... 18.32: AZ ERDŐKERÜLŐK *z km mümikkőzvexités:

a szívbajban, o1tást. _ „Gyermekrablás” - Egy há- v^ Ha,,e
.... ................«..............■.»■n zaspár bosszút akar állni a vá- B-MüSOR: Jeruzsálem 95.5; Hal-

roska egyik gazdag polgárán, aki a hadsereg raiiioja: izss ki. 
megfosztotta őket a földjüktől, j loherz <230 méter) az ország egész
Ezért elhatározzák, hogy- elrabol- "’z^eM rSdl6 külföldre sugár- 
iák kislányát, de tévedésből Ka- zott magyar nyelvű adása minden

este 20.45 órakor a 33.3 és 31.17 suj. I á —- s.eprr,- ‘-■tthatő

osztályának vezetője kijelentette 
: hogy a minisztérium figyelemmel 
i kíséri a nátha-, illetve influenza-

C'nr D”13'C !'C3!7 *!3 13 T' !
213!P33 C''382w”'! D'IBrí! 'izb
,c”ner x?” ,d'2T! 30 113 ]'c*ni! i
"! TX!-npCB! J1T13! BV .!K!23 j

3"!!x nrr !C2n nan pírja"1 i Avivban a JAL- a japán légifor- 
-mtaa 3"13! rn'ns 'TP x'bpP 'ga,mi tarsasa? kirendeltsége. Ezt 
maya r X ü'D3!T insP ,p3'ri! | közö,te a napokban Jun Macu-

3TJ3 7X7!?’ * linói |‘“V“ a"8U' na.t“ab *“«* most, séről is. Gazdasági szempontból
nagy- Europaszerte terjed, előbb vagy ; nem kifizetödö ennek az oltó-

Ezert tehat dr. Genchter azt - <- ,,. , , , pénzfizetés elleneben kapjak aztanácsolja, hogy a szívbajban,!
megbetegedéseket és ennek alap- vérkeringési zavarokban, vese-

j ján arra a következtetésre jutott, I bántalmakban, tüdő- cs légző-
j hogy egyelőre szó sincs járvány- szerv-betegségekben szenvedő em-
i ról Izráelben. de a helyzet egyik í berek, valamint az idősebb sze-
j napról a másikra megváltozhat, ! mélyek idejekorán oltassák be
; és ezért megfelelő óvintézkedé- j magukat.
lsekre van szükség. ! ... , „- „ _ . , ,1 Mint emlékezetes, az ugvneve-

Dr. Ch. Genchter, az egesz- j zett ,.hong.konsi nátha- ame]y
isegugy, minisztérium laborato-, vaIamcnnyire különbözik az an-! 
nlimainak igazgatója azt mondta, | g0, náthától, tavalv járvány for-1

í h°gy a ™m,SZteriu,m m3r több ! májában jelentkezett Izráelben. ( w „ ... „ „
j mmt egy hona^a akpos msgalat , de az oltás bizony0sfokú védel-! Ä

vti a nathaban megbetege- met nyújt ellene. Egyelőre nincs hétfőn este 8 órai kezdettel kerül
dett személyek nagy részét, de I Izraelben oltás az A_2 tipUsú ^ a tel-avivl HOH kultúrterme-
eze a vizsgálatok egyelőre nem ; nátha ellen, de valószínűnek tart-! a'kitüntetettek: prof. dr. Katz- 
mutattak ki influenza-baktériu- ;ak boov ahhen l. i bnrS Nataniei tudományos (juda-
mokat Ennek ellenére azonban : J -J7 tbc' ha “!lMtlka’ dij' dr" Rotkirrhen Livia- - _______  _________ -..........
. , . ; , ® azonban a natha Izraelbe is elérkezik, 1 történelmi díj. Barkay Zeév, újság- H:rPL- ée hp#:lehetséges, hogy az A-2 nevű vi- 1 úev vondnskodnak «1,5. írói díj. Kun Zeév és Bindisch Vio. 1^30- H,rek es banS»s hetl

híradó arab nyelven.

A HITACEDUT 
0LÉJ HUNGÁRIA

KöíiLKMÉNVKl
ic

TEL-AVIV
Meghívó

tyt rabolják el és a fiatal erdő­
kerülők szabadítják ki.

19.00: DOKUMENTUM — 
..Hogy lehet eldorbézolni egy 
nap 600 ezer dollárt?” A doku- 
mentumfilm Kuweitröl szól. a- 
mely a világ legnagyobb állami 
bevételével rendelkezik. A film 
bemutatja a petróleemfurásokat. 
a közlekedést, a kormányzatot 
és Kuweit lakóinak életét.

... _ úöv ^i.x- L. - lro1 uiJ. tvun zeev es uI fudzsi. Japán izráeli nagykövet- rusz (az angol nátha), amely most! -Z.'«.8.-. ^___ 8- ‘ beszerze- ia, képzőművészeti díj.

73 73133 .1113 utóbb megérkezik Izraelbe
ségének tanácsosa, aki a 

rínrt! követségen rendezett sajtóértekez- 
"3‘2 br ':t! bra'm bv r'ü'n'-'- 1 leten ugyanakkor bejelentette,
RE1VK3 3'7T! ZtÍ'S' -nüVfí no !h0gy ,rövides.en nagyszabású kul-
í"2! !R2r .niBSBan J'2 an'pm I fbrtevékenységet kezdeményez a — Pénteken hajnalban újabb | A hisztadruti Kupát Cholim 
r.'B'n'K! rnB3!TTm bv n-nn ! -'apan dlP,omaciai kirendeltségen. ! szovjet olé-csoport érkezett Becs- beszerzési osztályának igazgatója

WUÜUÄA
1S- : anyagnak az előállítása Izráel- 

m i ben.

-D'3"1T8! Z1',!2í7 tilSBSl’ 3"13!1 j Ennek keretében judo-versenyeket I bői Luddra. A klitaügyi minisz-
"B 3"183 51 -I37RB n"!r33S- i'v í rendeznelil íaPan femeket mutat- j térium közegei órákon belül el

“ ' J : nfllr hp A7f>nVíxzíí 1 2 í_ r '

kijelentette, hogy a betegpénztár 
idejekorán, mintegy két hónap-

•27 7X ,’p7! TT0! rinpt* '72'3'1> 
ci? C828''i3 DtrrnpCBPbr ,m3rf» 

-C'7E3 C'2T 5 Rr32r 3"13 
1R2'!2'nB'7R '2 .D'S:21T3 12S
rsisn rc:*2 JTT2! br !"2rR 
— '2'Eb2 r'Yic' aniTT nms '"$• 
-C'2~! 4 73 R21TX7! !B'pfl! 133 
nra 0-r:32-'rb2 mrrpfrn •)* Ps 
!"SR CX3 737! !'IT R3 '7R ,rVb 
"383 nniX2 !1122 Sf’Rr!)' PsiT' 
ü^sr:! n’3>ir! !'2S7cc! rí;

.1'32'C'rnC3'2 21TR br 
!3178 !-p8R R'223 C'PnX3 ':K 
*.-l'2‘!3 112-32 )1C2'2 !7'2'7b

■'bT C'7T!

1 n^k be- ezenkívül pedig japán intézték a formaságokat, és az | Pal ezelőtt 50 ezer adag védő-
közjxmtot létesítene^ a jeruzsá- 

i lemi Héber Egyetem keretében.
VWWPWtf IIM MMWWVy • Ifvmwyyyyy

KLEIN ANDRÁS
HERENDI PORCELÁN 

Hermann Lipót,
Szász Endre,
Glatz Oszkár 

és más híres művészek 
festményei,
Tel-A vív, 

Rothschild 89
Telefon: 623 759

olékat Szdérotban. Názáretben. j oltást 
valamint Akkón helyezték el.
Közben tovább folyik hét gru- 
ziai olé-család sztrájkja, akik há­
rom nappal korábban érkeztek, 
és nem hajlandók elfogadni a 
klitaügyi minisztérium által szá­
mukra felajánlott lakásokat. Ezek , 
az olék szerdán este néhány órá­
ra felfügesztették az ülősztrájkot, 

j mert — mint mondották — nem 
I szép, hogy a hazaérkező minisz­
terelnök lássa őket az utascsar- 

; nokban.

importált azon betegek

--------- nnniwinxwnniuL

A BNÉ HERZL
közleményei

Levélcím: Tel.Aviv, P.O.B. 4472

Jótékonyeélű klub-délutánunkat 
Goldstein, Rech. Achád Háám 138. 
I. em... 1. ajtó címen 1973 január 
nuár 21-én. vasárnap délután 5 óra 
tartjuk Rőmiköveket és kártyát 
hozzanak magukkal. Szeretettel vár 
mindenkit a hölgvbizottság

„ ™H»R» "!.X0N i AZ EGYESÜLT ÁLLAMOK

MÁSODIK ELNÖKSÉGE Kéri STEPHEN tvan ross
KIADATÁSÁT

A tel-avivi törvényszéken be­
nyújtották az Egyesült Államok

Az Egyesült Államok elnöke a 
választók nagy többségére tá­
maszkodva tér vissza a Fehér 
Házba. Az elmúlt négy év alatt j miében a hivatalos kiadatási ke
Izráelben is igen magasra szö­
kött Nixon népszerűsége, miután 
kiderült, hogy Harry Truman óta

rést Stephen Ivan Ross amerikai | 
állampolgár ellen, akit az ottani! 
hatóságok gyermekrablással vá-;

nem volt Izraelnek ilyen jóbarát- | do,nak' Rosst mintegy két hónap- j 
ja a Fehér Házban — és miután i Pai ezelőtt tartóztatták le Izrael- j 
sikerült elhárítani külügyminisz- 'ben- az amerikai nagykövetség j 
terének talán jóakaratú, de szá- ! kérésére, amely szerint Ross au- j

A méltatásokat Abádl Ervin, 
dr Márton Lajos. Rodán István és 
dr. Zehávi Cvl végzik.

Az ünnepélyt Kaczér ülés. a 
Nordau díjbizottság elnöke nyitja 
meg Nordau életéről Gréda József 
tart előadást. Weissburg Etus fel­
olvassa Nordau életének eddig nyil­
vánosságra nem hozott mozzana- 
tait.

Költséghozzájárulás: 2__ IL.

A Hitáchdut Oléj Hungária Nor­
dau díjbizottsága 1973 január 22-én 
déli 11.30 órakor a tel-avivi Trum- 
peldot utcai régi temetőben AZ- 
KARAT tart MAX NORDAU halá­
lának 50. évfordulóján.

Beszédet mond: Nasehltz Frigyes, 
a szertartást Szarnék Jákob végzi.

Szeretettel meghívjuk a jlsuv 
minden tagját.

5763. svát 18.
1973. január 21., vasárnap.

ai.lanuó hírközlés,
(Csak hétköznapokon) 

A-MUSOR
8. 9, 10. II ikönnvü heber) 14 
fás lapszemle). 15. 16. 17, jg 
19 (és hangos híradó), 20, 22 

23. 24 órakor.
B-MÜSOR

605 7, 8. 9 10. 11. 12, 13. 14.
15. 16. 17. 18, 19 fkönnvti hé­
ber nyelven). 19 15 (grúz). 19.30 fc 
(jiddis), 20 30 (román), 20 45 I 
(orosz). 21, 22. 23. 24 és 01 

órakor.
A HADSEREG RÁDIÓM

12. 13. 14, 15, 16, 17. 18. 19, 
20, 21, 22, 23 es 24 órakor

20.00: ARNIE — „Nem min­
denki lehet gazdag”.

20.30: MÁBÁT HÍRMAGA­
ZIN A-MÜSOR

70 4(1- ICf'M Föl ni C7ÓD * , 8-0-V Közlemények 8.10 Regaeli
-V.su. KVL-rOLUl sAOKA- koncert. 10.05: Hanglemezek 11.15-

KOZTATÓ MŰSOR — Maris- Az elemistáknak. 14.10; Anyáknak 
son spanyol énekesnő műsorából 15.10 ^Kómízlmok °5 i5^ Mustra 

21.35: DOKUMENTUMFILM Viva 15.55: Rokon keresés'. 16.05:
A fejlődésükben visszamaradt szím^^ieJO^tiodalmn11 gtonaziT-

gyerekek problémáiról taknak. 16.30: Vasárnapi zene. _
22.25: HÍREK Befejezésül l75?;.KÖZIemények ,s'5: Közgaz- nerejezesui gasagl magazin. 13.25: Az irodalom

egy monda! a Szentirasbol. Ha. berkeiben. 18 55: Mezö-azdáknak.
tikvá.

ISKOLATÉVÉ
8.15: Angol az 5. osztálynak. 
9.00: Angol a 9. osztálynak. 

10.20: Természetrajz a 6. osz­
tálynak.HAIFA

Haifán először , n -- . , , ,
1973 Január 23-án. kedden este j 10.45: Francia nyelvlecke. 

i9 órakor a Dr. Weitzner Otthon­
ban. Pevzner u. 2 sz — VIDÁM

I 19.37; Héber dalok. 19 50: Tnáeh- 
üzletek. 20.05: Az elmúlt hét film 

! .leiről - 20.45: Az izráeli f^harmoni- 
kus zenekar Brahms és Sztravinsz- 

S (új . müveket játszik. 20 05: Hang- 
I játék. 23.05: Ami Mááiáni zeneszer­
ző és müvei. 0.10: Egy perc líra 

: és Hátikvá.
B-MÜSOR

6.00- Má tovu. 6.10: Torna 6 20- 
Hanglemezek. 6.55: Müsorismert«- 

; tes_ 6.39: Ezy perc héber nvelvtan.
I 7.20: Reageii zene. 7 55: Sofőrök­
nek. 8.10: Hanglemezek. 8.55: Ma

AZ IZRAELI OPERA BEMUTATJA:
TEL-AVIV, 22/1 • 27/1 

HAIFA, Armon-terem (9.15) 25/1

Egy éjszaka Velencénen
Johann Strauss opere ;ét, a szezon nagy sikerét

Vezényel: ÁRJE LEVANON.

munkra nehezen elfogadható bé­
keterveit.

Nixon jogosan hivatkozhat ar­
ra, hogy betartotta négy év előt­
ti Ígéretét: beszüntette Amerika 
részvételét a vietnami háború­
ban. Ezen mit sem változtat a

gusztusban Mexicoban elrabolt 
egy két és fél éves kislányt, akit 
csak az apja által kifizetett 105 
ezer dollár összegű váltságdíj el­
lenében engedett szabadon. A bí­
róság elhatározta, hogy a kiada­
tási kérvényt érdemben csak Ross

tűzszünet hivatalos életbe lépésé- ügyvédje, Natan Kenneth külföl-
nek időpontja. De a Nixon-kor- 
mány betartotta a dél-vietnami 
szövetségesnek adott ígéretét is, 
hogy az USA nem hagyja cserben 
és nem szolgáltatja ki ellenségei 
kénye-ked vének. Ma már Déi- 
Vietnam a jelek szerint elég erős 
ahhoz, hogy egyedül védekezzék 
északi támadás ellen és megvan- S 
nak az eszközei és lehetőségei ar-! 
ra. hogy bebizonyítsa életképes­
ségét. Ez persze nem képez ga­
ranciát, de egyenlő lehetőségeket 
biztosít a két vietnami rendszer 
számára Indokína 30 éves hábo­
rújában, amely a hivatalos tűz­
szünettel aligha ér véget.

Hasonló alapon kívánja most 
Nixon elősegíteni a közel-keieti 
tárgyalások beindítását, miután 
biztosította, hogy bráelnek nem 
kell gyengébb félként tárgyalá­
sokba bocsátkoznia.

William Rogers külügyminisz­
ter legutóbbi nyilatkozata ellené­
re, Nixon második négyéves el­
nökségének külpolitikai program­
jában első helyen az európai bé­
ke létrehozása és a nagyhatal­
mak közeledése szerepel. Küszö­
bön áll az európai biztonsági 
konferencia és a haderők köl­
csönös csökkentéséről való tár­
gyalás. míg a Közel-Keleten mind 
eddig csak egy részleges rende­
zésről szóló, előkészítő megbe­
szélések beindításáról van szó. 
Ne feledjük, hogy a vietnami tűz­
szünetet öt évig tartó párizsi tár­
gyalások előzték meg.

Meggyőződésünk, hogy Nixon 
elnök uralmának második négy^

di útjáról való visszatérése után 
tárgyalja.

WIZ0 — Natan ja
Mac Donald 13, 

hétfőn, január 22-én reggel 
9—12-ig és 4—6-ig

amerikai ruhák 
olcsó kiárusítása

*
A Sarm El Seich-i kirándu- < 
lásról helyben felvilágosítást 

ad Braun Kató

HOH - HAIFA
Haifán először

1973 január 23-án. kedden 
este V2 9 órakor a Dr. Weitz­
ner Otthonban, Pevzner u. 

2. sz. alatt
VIDÁM MŰVÉSZI 

ESTET
rendezünk, a tel-avivi HOH- 
ban megtartott nagysikerű est 

után most Haifán.
A műsorban: Groh Julia, a 
kiváló énekesnő. Leichtner 
Éli komikus, új műsorral, 
zongoránál: Szalai B. Duci, 

Friedmann Gabi hegedű. 
Költséghozzájárulás 3.50 font. 
Mindenkit szeretettel elvárunk.

I TEL-AVTV 1 JERUZSÁLEM’j HAIFA 1
$ 23. 1. 73 í 31. 1. 73 1 1. 3. 73 J

az ismert ojrera speciális előadásai:

Bohémélet - Puccini operája
Rendező: EDIS DE PHILIPPE 

Vezényel: GERALD KRUG
a zürichi ojiera művészei

MARIANNE DORSCH • FRANCO GORICI
(Mimi) (Rudolf)

vendégfelléptével

Szereplők: Claudio Avella • Lilia Shani 
Mordechai Ben Schachar • Peter Feldman

Jegyek kaphatók: T. A.. Allenby 1., Ben Náim; 
Jeruzsálem, Kupát Mákkábi — Haifa

11.05: Algebra a 9. osztálynak.
□an. i-evzner u. 2 sz — vijja.m 11 14 c - , e i "■*» nann-iemezek 8
MŰVÉSZI ESTET rendezünk a tel-: “—3. számlán az 5. osztálynak. 25 éve. 9.05: Hanglemezek. I0 05:
avivi HOH-ban megtartott nagy- 12.00: Angol a 10. osztálynak. Háziasszonyoknak ll 40- Hová men
sikerű est után most Haifán. j7?n. Számtan a 6 nsrtálvnaU 3íí,nk ,ma este? — 12.07: A dcleo-

A műsorban: Groh Julia, a ki- ' * 1 mtl n a • osztJ’>nak. zoknak es a munkaadóknak 12 70
váló énekesnő. Leichtner Eli ko- 12.55: Szakrajz a 9. osztálynak. Zenés híradó 14 in. Han-'emevek
mikus. 13 15. Matematika a 8 nsztálv- I4'53: RA:tdá.s. 15 05: Itt Ehud Má-

A zongoránál: Szalai B. Duci, >»a*ematika a 8. osztály nor ,B05. Etry Derc h#ber nv(?Iv.
Friedmann Gabi hegedül. nak. tan. 16 07: Külföldi dalnarad« __

Költséghozzájárulás: 3.50 font 16.00: Kirándulás a regék vili-' Fejtörő folytatásokban." _
Mindenkit szertettel elvárunk. s 16.35. Dalparade. 18.40- Snort

gaba. 21.06: Az ötvenes évek' héber sls-
16.15: Mértan a 6. osztálynak. I Z„. ""4 , ,, i U£?v elintézés alatt. 23.30: Heber16.36: Aranykutatok. (Film). slágerek. i.05: Hátikvá.A TEL-AVIVI MOZIK 

HETI MŰSORA
ELŐADÁSOK KEZDETE: 

4.30 — 7.30 — 9.30
ALLENBY: A keresztapa 
BEN JEHUDA: Az ötödik csomó 
CINERAMA; Ben és Charly 
ESZTER: Szalma kutyák 
CÁFON: Gyilkossági ügy 
GAT: ünnepi fények 
GORDON: ünnepi fények 
OPHIR: Erőszakra született 
ORLY: Kukucskálók 
HÓD: A nagy telefonrablás 
CHEN: Frenzy
MAXIM: Fogj nekem egy kémet 
MUGRABI: Salamonico 
PEÉR; Narancs szerkezet 
PARIS: Az utolsó mozielöadás 
TCHELET: Mimi és Moskovits 
SDÉROT: Az iguana éjszakája 
STUDIO: A mechanikus

16.58: Sakkleckc.

AZ ESETLEGES VÁLTOZÁSOKÉRT

A HADSEREG RÁDIÓJA
I 11.05: Hanglemeezek 11.15: Olasz 
j daloarádé. 11.35: Katonalánvok-

T-x-i.- un ,-T ,wst./TT nf,'K 1205: Sportmagazin. — 13.55: I NEM áaLLALLNK FELELŐSSEGET , Közlemények és személvi hírek ka-
; rónáknak. 15 05: Hanglemezek te-
I lefonon 17.05- üdvözlet dallal. __

A 7 ADAMVIfflD VI TTD i 17-40: Hangor h'-adó ia05: Amosz 
nil AlxAl’l I lXUiX IvLUD ; Oz író és dr r-áv’ö Chén tudós 

PX71 PMAMVn beszélgetése, mos- Héber slágerpa-KuZLhlVlElN Yhl jrádé. 20.50: Ui bébe- dalok. 21.05:
I A poliós betegek világa. 22.05: Az 

Délbácskaiak, novisadiak figye- ! éjszaka — Fám Evronnsl. 0.05: Ár­
lem! Január 23-án. kedd délután M® Sachs processzor étfáli beszélge- 

; 4-től az Aranykor klub helyiségé- i lese. 0.:5: Műsorzárás 
: ben Mártírjaink emlékére Azkárát 
* tartunk. A csupán vallási szertar- 
. tásból álló megemlékezést pont 
! 5-kor kezdődik. Akikben még él a 
! tragikus sorsú hozzátartozóink 
I szent emléke, eljön a Ben Ami 12.
Beilinson 9 alatti helyiségbe, hogy

MMMUlWUKMt te »WAMMAW

_________ együtt káddist mondjunk. Belépő-
TEL-AVIV: A legyőzhetetlen boxolö 1 dij nincsen.

ként elkerülhetetlen nézeteltéré­
sek mellett —, ha Izráel megfele­
lő módon beleilleszkedik Nixon 

éves periódusát ugyanazon alap- és Kissinger sikeres világstraté-
vető barátság fogja jellemezni, giájanak keretébe.

Richard Nixon elnöknek őszin­
tén kívánhatunk sok sikert béke­
politikája megvalósításában.

mint az első négy évet — időn-

2 UJ KELET”I973.T2I

Végeladásra kerülnek
AZOK A RUHÁK ÉS KOSZTÜMÖK, 
amelyek a tűznél nem sérültek meg

és a biztosító nem tart rájuk igényt.
Eredeti exportáru, — ellenőrizhetően feláron

amíg ez a készlet tart.
NÁCHLÁT JICCHÁK 59, AZ UDVARBAN,

53-as és 63-as autóbusz.
rf#WJ#«yjywyf5»WfWfifWfW#Wffw„/#wiWrjWWMMi<tr*

ÁSKEL0NI IPARI VÁLLALAT
keres

karbantartó mérnököt
(gépek)

Ivrit — angol nyelvtudás 
Fokozat: álef plusz

A megfelelő jelentkező lakásproblémájának 
megoldásához segítség 

Jelentkezés: POB. 1378, Tel-Aviv 
Titoktartás biztosítva

in Knn B
'EGYSZER FIZET, ír-: raA X-'&ü! jí
négyszer hirdet vwawxstm fif ^ 11 !■«

# „HÁMESAPCIM" — háztataro­
zás, lebontás, építés, hozzáépítés. 
Díjmentes tanácsadás. Tel. 256320.
# HÖLGYEK: a vidéki városokból
íc r»4liinlz trócárolna V* StÍTI tptílCQS.is nálunk vásárolnak! Szintetikus, 
modern parókák 85; különleges fér Weiszberger Magda, 
fiparókák 150. Látogasson el hoz- Figyelem! Figyelem!
zánk, próba kötelezettség nélkül. 
Engedmény főiskolai hallgatónök- 
nek és katonalányoknak. „Szalon 
Ionéi”, Allenby 93. Tel Aviv, 625682. 
0 GYAKORLOTT overlook varró­
nőket keres „Papco”. Jó feltételek. 
Tel. 31372, Tel Aviv.
0 KONFEKCIÓ minőségi ellen-

0 UJ ZONGORÁK és alkalmi vé­
telek. — Vétel, eladás, csere. Rész­
letre Is. Gottesmann, Tel-Aviv, AJ- 
lenby 38. (A Mugráblval ssemben).
Telefon 55682.
0 ELSŐRENDŰ varrónőt keresünk 
színházi jelmezekhez. Kitűnő mun 
kafeltételek a megfelelő erőnek. - 
írásbeli jelentkezés gyakorlat fel­
tüntetésével, T.A., POB. 1412.
0 „GAL-TAS’’ televízió javítások 
az esti órákban otthonában. - Tel.
858618 — 948188.
0 „ELKCTKO-TAL” televízió javí­
tások, antenna szerelés és Javítás
822077
0 FÜRDŐKÁDAK!!! FELÚJÍTÁS!
Zománcozás otthonában, színes is.
243224 Tel-Aviv.
0 JÓL JÖXTDELMEZÖ. 24 ágyas, 

í téli-nvári penzió, kulcspénzért át- 
! adó. Tel. 067—20119.
I 0 INGYEN megkapja a 7-es számú 
] legújabb izráeli bélyegkatalógust.

Bélyegekért magas árat fizetünk.
Például: 30 font a szegélyes „Sha­
lom” bélyeg. Továbbá érmék vétele 
és eladása. Merkáz Hábulim, Al­
lenby 94, (pince). Tel. 03—615755 
POB. 4444.
0 MICHAEL BÍRÓN, Rámát Gán,
Hápárszá 12, földszint ozeretet ke­
res sürgősen, 5—6-szorra heten­
ként, modern. 3 szobás lakásba.
Telefon 731846, vagy jelentkezés
naponta 11—13-ig. és 18—19-ig. , . ............. ......................
0 SÜRGŐS! Kitűnő feltételekkel EiííiTx k*V CN>.!?"
jó megjelenésű haladó tanulólá- ' ~~ ”*

Habi m \

Tel Aviv. jan. 21.. vasárnap
FOGD MEG A TOLVAJT 

A kisteremben:
A SZCZ JEGYÉBEN

WlZO-közlemények
Figyelem: Figyelem! Haifán. a 

Hágefen 19. szám alatt levő mo- 
ádonban tartjuk a szeminárium 3- 
ik előadását. 1973. január 21-én. 
vasárnap délután 5 órakor. Előadó 
Ab ad: Ervin, a Hét Tükre szerkesz­
tője. „Izrael a világ közepén teg­
nap, ma, holnap" címmel. Bevezeti

— - ----- Tel Aviv-
ban. a Dávid Hamelech 38. szám 
alatt levő WlZO-székházban tart­
juk a szeminárium 6-ik előadását. 
1973 január_22-én, hétfőn délután 
5 órakor. Előadók: Monostory Ada: 
„Zsidó motívumok a képzőművé­
szetben" és Clment Imre: „A zsidó 
nép hősies kiállásai" címmel, 

őröket keres ..Papco”. Jó feltételek, i CHOLON- Vasárnap, 1973 január 
Tel. 32372, Tel Aviv. 21-én 7 órakor klubest.
0 1000— fontig fizetünk régi tele- KIRJ.AT ATA: Kedden. 23-án 6 
víziójáért csereakciónk keretében.! órakor a moádonban vitaest — 
Részletek „Telbit”, tel. 873839. j Közreműködnek: Dr Deutsch 
0 KÉNYELMES és kellemes munka - Ferenc. Rossel MordeCháj dr 
feltételeket ajánló modern varroda Scheer Mose és Székely Sándor 
keres overlook és Singer varrónő-! Költséghozzájárulás fogyasztással 
két Jelentkezés; „Solog”, Hápelách j 2.50 IL 
3. Tel-Aviv (a Bloomfield stadion ! 
mellett) Tel. 824121.
0 FÉNYKÉPÉSZ ÜZLET nőt keres 
— megszakított munkaidő. Jelent­
kezés: tel. 52954.
0 RÉGEN ÉRKEZETT OLÉ adja le

nyokat keres „Jack-Shely” fodrá­
szat, Tel Aviv, tel. 231331.
0 ASSZONYT keresünk minden 
házi munkára, bentalvással. Kelle­
mes, rendezett lakás, 2 személv. 
Jelentkezés: Lemer úr. Herzlia Pi- 
tuách. Slomo Hámelech u. 51/a.
0 OZERETET keresünk félnapra. 
Tel. 440811, d.u. 4-töl.
0 ELADÓ Rámát Gánban 2JA szó-kóc ónol* lnlrA. IT4 2_ _ — -

Rámát GÁN: Szerdán. 24-én 7 
órakor klubest — Háziasszonv 
Grünwald Ilona.

NÁZARET-ILIT: Szerdán. 24-en
reggel 8 órától este 6-ig ameri­
kai ruhaárusítás.

címünket uj-olé ismerőseinek. Tele- TEL-AXTV. Arlozorov 100 Csíitör- 
viziót napok alatt szállítunk. Sha- i tökön, 25-én 5 órakor kinhPcHpr 
rnn, Tel-Aviv, Allenby 93. Telefon tartunk, amelyre tagiatokat és az 
624-945. A ser _ niamantsteln Zoli érdeklődőket szeretettel me“ 
0 PFTACH TIKVaN fiatal párok hívja a vezetőség 
számára 3 szobás lakások, ktilönle- j RÁMÁT GÁN- Vasáruén 28-án a 
gesen kedvező feltételekkel ..Neta- j rechov Náthán 16 alatt levő mn- 
fim” (Binjáné Hátikvá) Rech. Hä- J ádonban közgyűlést tartunk
-8avpaS7Í)XKtaCh TÍ^,a' Le,919;383 KIRJÁT JÁM: 24-én1'6 óra

YESZUNK Hasznait bOtorokat kor dr. Heller Imre előadása
frizsidereket, felszámolásokat, örök­
séget és antik tárgyakat magas ára- 
kon 864938. este 876851 
0 VESZÜNK használt bútort, fri­
zsidereket, feloszlatásból, örökség- 
bői eredő tárgyakat, antik bútoro­
kat, magas áron Tel. 874245 1

HERZLIA. Neve Amal: Vasárnap, 
február 4-én Benedek Pál és 
Kármel Jochánán előadása a 
herzlia! nagy moádonban. rech. 
Bős Pina 2 alatt. Jegyek kapha­
tok a titkárnőnél és a Szokolov 
32. alatt levő ..Keshet” tisztító­
ban.szó- •- L„A«1ST szk*ETNB Petach Tik- , uall 

bás ápolt lakás. Háém u.29. Lach- “L*
ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK 

TEL AVIVBAN
Hánevüm. Hámelech George 72. 

tel. 286740. Béni. Dltengoff 174. tel. 
222386. Jáni. Jehuda Háiévi 67. tel. 
612474.

HAIFÁN
Ceula, Chermon 12, tel. 664854.

mann. 744212. ; hirdetést. ..Netaftm" (Binjáné Há
0 HAVIBÉRBE szoba az Ichilov 5^ kÖTetk-ez6- helyeken épít.
környékén. Tel. 14_18 közt 260349.

! • ELSŐRENDŰ vasalót keresünk 
konfekcióhoz. Jelentkezés: „Bigdéj 
Alaska”, T.A., Javetz u. 30, telefon 
50356,

Rech. Ahronson?, 3_4 szobás. Be­
költözhető 8 hónapon belül. Rech 
Éjn Gánim. 3 szobás, beköltözhető 
8 hónapon belül. Részletek: „Neta- 
fim”, Rech. Háágáná », Petach* 
Xikva, telefon »19383.
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GOLDA MÉIR EURÓPAI ÚTJA MEGGÁTOLTA 
AZ ARAB FONDORLATOKAT ELSZIGETELÉSÜNKRE

Cáfolják a „titkos felmérés’’ végrehajtását Ál 
mogi, Ben Áháron és Mesel népszerűségének 

megállapítására
Aháron Jádlin. a Munkapárt főtitkára csütörtökön este a párt­
központ ülésén azzal vádolta meg a jobboldali ellenzéket, hogy 
szövetkezett a Vatikán szóvivőjével, amikor kísérletet tett Golda 
Méir és VI. Pál pápa között lefolyt történelmi jelentőségű ta­
lálkozó elbagatellizálására. „Ez eleve kudarcra ítélt kísérlet a 
miniszterelnök európai útja eredményeinek lekicsinylésére"’ — 
mondotta Jádlin, aki leszögezte, hogy ez egy teljesen alaptalan 
és kicsinyes, szűklátókörű kísérlet, amely bumeráng módjára csak 
az ellenzék tekintélyét csorbítja meg még jobban.

A továbbiakban elmagyarázta, 
hogy Golda Méir miniszterelnök 
európai útját azon arab fondor­
latok tükrében kell kiértékelni, 
amelyek célja Izrael teljes poli­
tikai elszigetelése a nemzetközi 
arénában. Ebben az iparkodásban 
a franciák is tevékeny részt vesz­
nek és segítik az arabokat. „Pá­
rizsban saját szememmel láttam, 
hogy milyen tekintélynek örvend 
a miniszterelnök a Szocialista 
Internacionálé vezetői körében. 
Személyisége a francia és a nem­
zetközi kövélemény érdeklődésé­
nek középpontjában állt s ez kü-

LEVELEK
a szerkesztőhöz

MEGKEZDŐDÖTT 
A SPEKULÁCI!

Alig jelent meg a közlemény, 
hogy a telefon- és postadíjszabás 
emelkedik, máris megkezdődött a 
spekuláció. Ezúttal eltűntek a te­
lefonérmék! A tel-avivi központi 
autóbusz-pályaudvaron csütörtö­
kön reggel kiírták, hogy telefon- 
erme nem kapható. Aki egyszer 
is járt arra, láthatta, hogy a szá­
mos nyilvános telefon reggeltől 
estig, szinte megállás nélkül,
uí.vinLrcit »nt«. .*»iiiíOR azonban.
hogy innen valaki telefonáljon, 
telefonérmére van szüksége, és 
ezt eddig zavartalanul vásárol­
hatta ott, helyben.

Csütörtökön már eltűnt az ér­
me és tudomásom szerint nem­
csak itt. hanem más elárusító he­
lyeken is. Mi ez, ha nem speku­
láció? Arra számítva, hogy a te­
lefon-beszerelési díjak drágulásá­
val emelkedik majd a helyi be­
szélgetések ára is és a telefonér­
me sem marad meg a 25 agorás 
áron. Azt is számításba vették, 
hogy' a telefonérméket nem cse­
rélik be. hiszen azon nincsen az 
ár feltüntetve, azt egyszerűen 
csak drágábban kell árulni. Ha 
nem így volna, elképzelhetetlen­
nek tartom, hogy egyik óráról a 
másikra kifogyott az érme.

Kiváncsi lennék arra, hogy a 
hatóságok mit tesznek majd en­
nek a spekulációnak leküzdésére! 
Szerintem ezt szigorúan büntetni 
kellene!

Reiner Mordecháj.
Tel Aviv.

Erre nekünk nem lehet 
pénzünk

Elly Rosen nemes igyekezeté­
hez szeretnék hozzászólni, amely­
ről beszámolt az Uj Kelet. Az a 
terv merült fel. hogy az amerikai 
szegény, krónikus beteget, aki mi­
nimális nyugdíjából ott megélni 
nem tud. Izraelbe kellene hozni, 
mert itt az átszámított dollár­
nyugdíjjal aránylag biztos meg­
élhetésre volna lehetőségük.

Az ötlet igen tetszetős, de 
mintha arra gondolnának, hogy 
Izráei állama kellene alijjáztassa 
és lakással ellássa ezeket a sze­
rencsétleneket. A beáradó mun­
kaképes alijjának sem sikerül 
fennakadás nélkül lakást biztosí­
tani. hogyan lehetne a krónikus 
betegek esetében ezt megtenni? 
Amerikában azt kellene propa­
gálni, hogy a családi ünnepélyek, 
összejövetelek alkalmával segít­
sék az arra rászorulókat, hiszen 
02 az adományozók részére je­
lentéktelen teher és viszont a be­
tegek és rászorultak jól járnának 
" ele. Ráadásul az ottani adomá­
nyozók amúgy is szeretik a neve­
iket megörökíteni, ez is egy for­
mája volna ennek.

Preisz Miksáné,
Kibuc Dvir.

1 önleges státuszt kölcsönöz a ki­
csi Izraelnek is a népek társa­
dalmában” — mondotta.

A továbbiakban cáfolta a párt- 
tőtitkár azt a hírt, amely az 
egyik ellenzéki héber lapban je­
lent meg, és amely szerint a párt 
nemrégiben felmérést hajtott vég­
re, hogy megállapítsa Ben-Áhá- 
ron. Ál mogi és Mesel népszerű­
ségét, mint a Hisztadrut poten­
ciális főtitkára. A hírt elsőnek 
a Háárec közölte és azt átvette a 
Jediot Áchronot is. A jelentés 
szerint abban az esetben, ha Jo-

! széf Ál mogi áll a Munkapárt lis­
tája élén a hisztadruti választáso­
kon, úgy a Munkapárt a szavaza­
tok 56—57 százalékát nyeri el, 
ha Ben-Áháron lesz a listavezető, 
úgy 51 százalék lesz az ered­
mény. míg Mesel vezetése esetén 
a párt csak a szavazatok 43 szá­
zalékára számíthat.

Jádlin kijelentette a pártköz­
pont ülésén, hogy semmit sem 
tud erről a felmérésről, illetve 
annak eredményéről, nem végez­
tek ilyen közvéleménykutatást, és 
nem is tartják titokban annak 
eredményeit. Hasonló szellemben 
nyilatkozott Jehosua Gránit, a 
párt szervezési osztályának igaz­
gatója, aki a Háárec jelentése 
szerint ezt a felmérést kezdemé­
nyezte. „Nem rendeltem meg és 
nem foglalkoztam ilyen közvé­
leménykutatással. Nem vagyok 
felelős a Háárec híradásáé — 
mondotta Gránit.

A pártközpont ülésén foglal­
koztak a Hisztadrut problémáival 
is és egyöntetűen arra a megálla­
pításra jutottak, hogy fokozni

, kell az együttműködést, illetve a 
I kölcsönös megértést a Hisztadrut 
I és az általa képviselt dolgozók 
I körében, többek között olymó­
don, hogy növelik a munkahe­
lyek képviseletét a Hisztadrut kü­
lönböző fórumaiban.

Gideon Ben-Jiszráei, a munka­
ügyi minisztérium munkaviszo­
nyokkal foglalkozó osztályának 
igazgatója, aki ugyancsak a párt­
központ tagja, élesen bírálta a je­
lenlegi bérpolitikát, amelyet 
agyonfoltozott kabáttal hasonlí- 

; tott össze, amelyen tovább foltoz- 
; nak a már meglé-xi okokon. Vé- 
I leménye szerint az egész bérrend­
szer átfogó revideálására van 
szükség.

— Haiti izraeli nagykövete,
Musset Pierre-Jerome csütörtö­
kön este a jeruzsálemi Rámát 

j Eskol negyedben levő lakásán 
: díszvacsorát rendezett Jean Co- 
radin. országa UNO-nagykövetc 
tiszteletére. A díszvacsorán jelen 
volt a külügyminisztérium több 

i magasrangú tisztviselője.

Thaiföld helyettes külügyminisztere:

»Thaiföldi masszirozónök lágyították me; 
a négy terrorista szivét«

Vászfi Tál gyilkosa szerint a bangkoki akció 
eredményei ellentétben állnak a Fekete Szep­

tember célkitűzéseivel
A nemrégiben lezajlott bang­

koki dráma egyik főszereplője, 
Csartcsaj Csunhavan helyettes 
thaiföldi külügyminiszter úgy vé­
li, hogy négy fiatal thaiföldi 
masszirozónő lágy keze puhította 
meg végeredményben a Fekete 
Szeptember nevű terrorszervezet 
négy terroristájának szivét, aki 
behatolt a bangkoki izraeli nagy- 
követségre és ott túszként tar­
tott fogva hat izraelit.

A bangkoki Rotary-klubban 
tartott előadásában Csartcsaj tá­
bornok csütörtökön kijelentette, 
hogy a terroristák az akciót meg­
előzően négy napot a Bangkok­
tól mintegy 90 mérföldnyire dél­
re fekvő Phataya Beach nevű 
fürdőhelyen töltöttek, ahol négy 
fiatal masszirozónő gondoskodott 
a terroristák felvidításáról. .Ez 
rokonszenvessé tette a terroris­
ták szemében Thaiföld népét, és 
lehetővé tette számukra, hogy
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Ha magyarázó füzetet szeretne 
kapni, töltse ki ezt a szelvényt.

T.
POB. 1836. 
Tel-Aviv

Kérem, küldjenek címemre ma­
gyarázó füzetet új „Fényképes 
csekk” szolgálatukról.
Cím
Név

A Discount Bankban most fényképével ellátott csekkfüzetet 
kaphat. Ez a legszemélyesebb jellegű csekkfüzet, amelyet 
izraeli bank valaha is kibocsátott.
Választására elegáns nyomású csekkek két színben: világos­
kék és narancssárga.
Fényképes csekkek közös számlával rendelkezőknek is és 
a csekkre rányomják a házaspár képét.
Fényképes csekk — üzletembereknek is. Megrendelheti az 
áru, a védjegy, az üzlet frontjának vagy belsejének fény­
képével, stb. stb.
Jöjjön el a Discount Bank legközelebbi fiókjához és ren­
deljen fényképes csekkfüzetet.
Fényképes csekk — egy további jó ok, amiért érdemes 
csekkszámlát nyittatni a Discount Banknál.
Fényképes csekk — bankunk kizárólagos új szolgáltatása.

DISCOUNT BANK
nemcsak bank, barát is

kérőbb sikeres tárgyalót folytas­
sanak velünk" — mondotta a 
thaiföldi helyettes külügyminisz­
ter.

Izát Rábách, a Fekete Szep­
tember tagja, aki 14 hónappal ez­
előtt Kairóban meggyilkolta 
Vaszfi Tál jordániai miniszter­
elnököt, a Bejrutban megjelenő 
El Chuádát hetilapnak adott in­
terjúban kijelentette, hogy ha 
élne AH Abu Ájád, a Fekete 
Szeptember volt vezére, aki Jor­
dánjában esett el 1971 júliusá­
ban, egészen máskép fejeződött 
volna be a bangkoki ügy. „Az 
izráeli nagykövet, akit túszként 
tartottak fogva Bangkokban, ma 
nem élne. Jó volt az ötlet, hogy 
tagjaink szmokingban kerítsék 
hatalmukba az izráeli nagykövet­
séget a thaiföldi trónörökös be­
iktatásának ünnepén, de az ered­
mények ellentétben álltak célkitű­
zéseinkkel” — mondotta Rábách.

Vászfi Tál gyilkosa, aki Kai­

róban beszélt a libanoni újság­
íróval, kijelentette azt is, hogy 
résztvett a diáktüntetésekben: 
„Az Éjn Sámsz egyetem lakásom 
közvetlen közelében van. Politi­
kai vitákat folytattam a diákok­
kal, majd mint igazi forradalmár, 
személyesen is résztvettem a 
sztrájkban és a tüntetésekben” — 
mondotta a ,,forradalmár-gyil­
kos.
(vvvwivvvyyy»»y«iy»'nnnw»vywii<<

Elfogták az erősza­
koskodó sofőrt

A rámát-gáni rendőrségnek vil 
lámakcióval sikerült néhány óra 
leforgása alatt elfogni egy 19 éves 
fiatalembert, aki csütörtökre vir­
radó éjszaka megerőszakolt egy 
vele egykorú bné-bráki lányt. A 
lány, aki a történtek után nyom­
ban a rendőrségre sietett, elpana 
szólta, hogy tremppel hazauta­
zott. amikor a magánautó sofőr­
je. aki felvette, váratlanul mellék 
útra tért, és a Rámát Gán és 
Bné Brák közötti narancsosok 
egyikében brutális körülmények 
között megerőszakolta.

A megtámadott lány által 
adott személyleírás és az általa 
közölt rendszám alapján rövide­
sen elfogták a tettest.

William Rogers amerikai külügyminiszter beszédét kommen­
tálják a péntek reggeli lapok — amelyet a Rábin nagykövet tisz­
teletére rendezett búcsúbanketten mondott el. Ansn

HÁÁREC
véleménye szerint a beszéd arra vall. hogy az Egyesült Államok 
az eddiginél tevékenyebb szerepet kíván játszani a közelkeleti ren­
dezés megteremtésére irányuló erőfeszítésekben. Igaz. hogy Rogers 
nem a döntő személyiség az amerikai külpolitika kialakításában, de 
feltételezni kell. hogy befolyása van a dolgok menetére es hogy 
nem tesz felelőtlen kijelentéseket. Elvileg. Izraelnek nem kell at­
tól függővé tenni álláspontját, vajon várható-e közelkeleti kez­
deményezés a Közel-Keleten, vagy sem. Tzráelnek érdeke a poli­
tikai elrendezés és most az a kérdés, vajon Kairó hajlandó lesz-e 
legalább a részleges rendezésre.

.„Nincs semmi változás Amerika politikájában’ véli a

H31
DÁVÁR

amely leszögezi, hogy az Egyesült Államok továbbra is a részle­
ges elrendezést helyezi előnybe, mert — többek között — ér­
dekelve van a tűzszünet stabilizálásában. Rogers beszédében azon­
ban nincs semmi újdonság és ha összehasonlítjuk azt az ebben az 
ügyben korábban elhangzott amerikai nyilatkozatokkal, akkor ar­
ra a konklúzióra jutunk, hogy az amerikai külügyminiszter ugyan­
azt mondta, mint a múltban. A részleges elrendezés megteremté­
sét célzó tárgyalásokra vonatkozó amerikai felhívás a legke­
vésbé sem rontja Jeruzsálem és Washington viszonyát, amelyet 
maga Rogers is kitűnőnek minősített. Pontosan egy évvel ezelőtt 
közöltük Amerikával, hogy hajlandók vagyunk a^ „közelségi tár­
gyalásokra” és ez a hajlandóság továbbra is fennáll.

Ennek ellenére azonban tartani kell attól, hogy most fel­
színre kerülnek a véleményeltérések és ebből a szempontból nagy 
fontosságot kell tulajdonítani Golda Méir miniszterelnök közelgő 
amerikai látogatásának.

Ugyanezt a beszédet elemzi a ;

HÁCOFE
amely szerint nem rajtunk, hanem Egyiptomon van most a sor, 
mert Egyiptom volt az, amely elutasította az eddigi amerikai 
javaslatokat: a teljes visszavonulásra való elkötelezés szabta felté­
telként. hogy megkezdje a tárgyalásokat a „részleges elrendezésre.’’

Rogers beszéde nem tartalma, hanem inkább időzítése szem­
pontjából fontos, mert minden jel arra vall, hogy közeleg az a 
nap, amelyen Amerika latba veti minden súlyát, hogy kieszközölje 
a két fél közötti tárgyalások megkezdését. Bizonyos eltérések mu­
tatkoznak az Egyesült Államok és Izráei javaslatai között. Az 
egyetlen megoldás a közvetlen tárgyalás a két fél között, anél­
kül. hogy kívülről kénvszeritenék rájuk a megoldást. A problé­
ma az, hogy Egyiptom is. Izráei is másként értelmezi a Bizton­
sági Tanács rugalmasan megfogalmazott 242 számú határozatát.

Rogers beszéde hátteret képez Golda Méir miniszterelnök 
márciusi washingtoni látogatása számára. A miniszterelnök fel­
adata az lesz, hogy olyan javaslatokat tegyen a zsákutcából való 
kijutásra, amelyek összhangban állnak Izráei létfontosságú biz­
tonsági érdekeivel.

Nemcsak Jicchák Rábin, de Walwourth Barbour nagykövet 
is rövidesen távozik. A

THE JERUSALEM

POST
az igen népszerű amerikai nagykövet egyéniségét méltatja vezér­
cikkében és megállapítja, hogy a mindig lakónikus megszövegezé­
seket használó nagykövet leginkább azt szereti kihangsúlyozni, 
hogy sohasem adott interjút újságírónak. Walworth Barbour hi­
vatásos diplomata a hivatásosak között, aki itteni tevékenysé­
gének szinte első napjától kezdve elnyerte a külügyminisztérium 
és az egész kormányzat rokonszenvét.

Másrészt, a State Department is a legnagyobb mértékben fi­
gyelembe veszi nézeteit az izráeli—amerikai reláció különböző 
vetületeit illetően. Barbour nagykövet gyakran meglehetősen ne­
héz feladatát szinte példátlan tehetséggel, rátermettséggel és disz­
krécióval látta el. Ezt bizonyítja az a tény is, hogy három kü­
lönböző amerikai kormányzat 11 éven át bízta rá a tel-avivi 
nagykövetség vezetését. Kétségtelen, hogy utódja élvezni fogja 
érdemdús tevékenységének gyümölcseit.
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SZENZÁCIÓ LONDONBAN

FEGYVERÉI HASZNÁLTA EGY
Revolverharcban megölt egy bankrablót —■ 
Utoljára 1909-ben volt utcai harc rendőr és 

bandita között
Egész Angliában szenzáció és | óta először, megölt egy alvilági 

a napi beszéd tárgya lett, ami- j alakot. Az általános nézet szé­
lkor Peter Siymon rendőr fegy- i tint, az elmúlt hat évtizedben,

ez volt az első fegyveres pár­
baj Londonban.

mert a jordániai nagykövetségre i bíínhullám növekedésével

Az angol rendő; 
nem hordanak ma 
vert. Tony Judge, az an

veres összecsapás során agyon­
lőtt egy bankrablót. London u- 
gyanis nem New York. ahol na­
pirenden vannak a véres fegy­
veres összecsapások a bűnözök
és a rend őrei között. Az angol | őrök szervezetének szóv 
fővárosban a rendőrség és az ‘ zel kapcsolatban elmondta 
alvilág, Íratlan megállapodás a- j ..a rendőrök többsége 
lapján. igyekezett kerülni a : kább megválik tisztségétől, sem- 
fegyver-használatot. Csakis igy I hogy állandóan lőfegyvert hord- 
törtenhetett meg. hogy Siymon j jón magánál. Peter Siymon rend­
volt az első rendőr, aki 60 év | őrnél is csak azért volt fegyver, 
aggggaggggggaggggaaagggaaggggggggggaagggmggggggggggggggggagggg»

ment, ahol őrszolgálatot teljesi- 1 egyidejűleg gyakrabban kapnak 5 
tett. Útközben szembe került a , lőfegyvert az angol rendőrök. De I 
bankrablóval és a golyó váltás : elsősorban akkor, ha rendkívüli E 
során a rendőr is megsebesült i megbízatásokról van szó. Ezek 1 
egy sorozattól, s csak a napok- j közé tartozik az olyan nagykövet- 5

i ségek védelme, amelyek ki van- £ 
nak téve a brutális támadásnak, £ 
vagy pedig olyan gyanúsítottat 5 
kei! letartóztatni, akiről tudják,

E
1

1

ban hagyta el a kórhazat’’.

Az utcai golyóváltás, a bank- : 
rabló megölése, annyira szokat­

ok általában ; lan eset volt, hogy a Scotland j ho„v á„andóan felvert hord
aguknál lőfegy- j Yard nyomozói évtizedekre visz- j a - x,
- angol ,-end- szamenőleg átnéztek aktákat, de | f-nv'jud»e ezzel kancsolato- I r'lame DCSZam a KUCMUa" öerl.'amm óvivője, ez-! egyetlen esetben sem találtak j Mn me_e^eztc: A ‘^ndőrök £ bevágta mögötte az ajtót es átkerült a túl­

adta. hogy j példát arra. hogy egy rendőr! most kénvtelenek "továbbképző I oldalra- hoÖ’ a kormányhoz üljön. Be-

20.
— Nem, a csudát! — kiáltott fel Mr, 

Robinson. — Addig maradtok, amíg jól­
esik.

Elaine beszállt a kocsiba, Benjamin

MEGHALT GAAL FRANCISKA
Noha a Filmlexikon már ti-1 nar Ferenc bízta rá a Magyar 

zenhét évvel ezelőtt eltemette, i Színházban színre kerülő egyfel- 
Ncw Yorkból csak a napokban j vonásosának címszerepét, az lho- 
érkezett a hir, hogy hosszas' lvat. Százötvenszer került színre, 
szenvedés után most hunyt el j Később, a bukással küzdő pes- 
a harmincas évek ünnepelt nai-1 ti színházigazgatók. valóságos 
xája. Gaál Franciska. Most lett kabalának tekintették fellépését. ja

A közönség megszerette.

in-1 megölt volna Londonban bűnö­
zőt. A rendőrség szóvivője félig 
tréfásan, félig komolyan mon­
dotta: „Azt hiszem. legutóbb 
1909-ban történt meg. hogy lon­
doni rendőr lelőtt egy rablót 
és ez is bankrablás során tör­
tént“.

epzo
tanfolyamot elvégezni, hogy 
megtanulják a lőfegyver kezelé­
sét. Mindenesetre el akarjuk ke­
rülni az utcai tűzharcot. mert 
annak általában a gyanútlan és 
ártatlan járókelők is áldozatai 
lehetnek“. Judge hozzátette més.

és rákanyarodott az 

jcgyez-

i hogy a helyzet súlyosbodott az 
Az eset nyomán kitört közéleti . elmúlt hét év alatt, amióta el­

vi ha r tulajdonképpen kifejezés- ; törölték a halálbüntetést Angliá­
ra juttatta a londoni lakosság j ban. Azóta a bűnözők sokkal töb- 
elégcdetlenségét is. Az angol fő- bet engednek meg maguknak, 
város utcáin ugyanis az utóbbi : mint azelőtt. Annak ellenére; 
időben elszaporodtak a fegyve- \ hogy az utóbbi évek folyamán 
rés támadások. Az angol alvi- ■ szaporodott a fegyveres rablá-

, .. mostanában gyakrabban
Ahova I haszná] fegyvert, s példa rá 

betette a lábát, legalább száz hogy az e!mu|t év folvamán
táblás házat csinált. _ | 600 fegyveres rablótámadás tör-

De Gaal Franc,szat elhoditot- j tént Londonban több mint két„
ta a film. Német és osztrák j szerese a négy év előtti helyzet- 
filmgyarak versengtek érte, hogy neA

volna 69 eves.
Bródy Sándor tanácsára irat­

kozott be a Színművészeti Aka­
démiára és már akkor jelent­
kezett a később oly sok kelle­
metlenséget okozó — idő-érzék- 
hiánya. Mindig elkésett. A fe­
gyelmezetlenséget nem tűrő két
tarrara. Gál Gyula és Csillag, királynője. A Csibi, Csókol Ve.
Terez többször figyelmeztette: bár I ronika. a Tavaszi parádé, a Kis , és „éppisztolyos banditák ellen, 
milyen tehetsegei, ha még egy-; mama az egész világot bejárta.

Sőt. az utóbbit olyan 
játszották a Szovjetunióban

- A londoni rendőrség nem 
magukhoz kössek. O volt ennek | fcgyverre|. hanem a 'törvénv
a film-naiva szerepkörnek is a i megszigorításával igyekszik fel­

venni a küzdelmet a revolvere*

sok száma, mégis kevés volt az 
utcai nyiit-tűzharc a rendőrök és 
a banditák között.

A nagyközönség vitatkozik. Az 
egyik tábor azt állítja, hogy a 
bankrabló megkapta, amit meg­
érdemelt. az ellentábor viszont 
azért sajnálkozik, hogy a járó­
kelőktől zsúfolt utcán fegyveres 
rendőröket kel! látnia.

szer nem jelenik meg pontosan 
az órán: kicsapják az Akadé­
miáról.

Jgy is történt. A végzetes na­
pon ismét késve surrant be a 
hátsó ajtón a kis termetű Fran­
ciska, de az árgus szemű Gál 
tanár ur észrevette. Rácsapott.
— ..Na. mi uiabb kifogást ta­
lált ki mára?“ — „Semmit, ké­
rem. Az igazság az. hogy a bel­
ügyminisztériumban jártam ...“
— válaszolta a növendék. — 
..Ez valami uj! És miért?“ —

, Többek között január 1-én lépett | Az angolok általában nem 
s!'„e,re i életbe az uj törvény, amely sze- szeretik a fegyverhasználatot és 

rint „az emberéletet veszélyezte
hogy a szovjet katonák még tö fegvverhaszná
emlékeztek rá. és amikor a Du 
nántuion bujkáló Gaál Francis­
kát megtalálták, úgy ünnepel­
ték. hogy Vorosilov marsall re­
pülőgépen Moszkvába vitette, 
hogy ő is jelen legyen a Győ­
zelem Ünnepén.

Ha valaki megírja a század­
forduló szinésztörténeteit. és en­
nek ürügyén boncolgatni kezdi 
a ..nai va“-szerepkör fogal-

at“ cimén nem 
14 év a maximális börtönbünte­
tés. hanem életfogytiglan.

I.ondon 9 millió lakosa közül 
mindössze 20 ezer személynek 
van fegyverviselési engedélye.

kérdezte a tanár. — „Tetszett j mát (Prielle Kornéliától kezdve, 
mondani, hogv az én németes I Csillag Terézen. Harmath Hed-
hangzásu nevemmel sósa lehe­
tek magyar színésznő. Hát meg- 
magyarositottam. Gál tanár ur 
utólagos jóváhagyásával Gaál- 
ra!“

Kitették a szűrét. A színész-

vigen. Bajor Gizin át folytat­
va). külön oldalt kell szentelnie 
Gaal Franciskának, aki szerepei­
ben el tudta hitetni egy fiatal 
lánynak minden keresettség nél­
küli. őszintén meznyilatkozó bá-

egyesületi iskolába ment át. Ott I ját. amely meglep és mosolyra 
nem voltak olyan szigorúak. j fakaszt.

Aztán Bárdos Artúrnál je- i Amerikába a harmincas évek

Keresztrejtvény
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lentkezett. Óvodába akarta kül­
deni ezt a csöppséget . ..

Gaál Franciska bízott a te-

végén került ki. Ott néhány fil­
met csinált. A Kalózkisasszony­
ban láthattuk Magyarországon

Felségében. Meglapult a sötét; is. Aztán hét évig volt ott. el- 
nézőtér mélyén a próbákon, és j játszotta a Claudia cimű dara- 
mi kor az egyik művésznő meg- bot, majd férjével együtt vissza­
betegedett. hirtelen előreperdült, j tért Amerikába. Férje halála 
és az álmélkodó direktornak ki- j után nagyon egyedül maradt, 
jelentette, hogy tudja a szere- Súlyos betegség támadta meg, 
pet. Egy házi főpróba után o-
lyan sikere volt, hogy azonnal 
leszerződtették.

A következő évben már Mol-

sokat feküdt kórházban. Most 
aztán jött a hir, hogy örök álom­
ra hunyta le szemeit.

H. T.

[B

7F

Vízszintes: 1. Kellemes érzést
j kelt, 7. A zöld szín egyik árnya-

Manillában kivégeztek egy kábítószer csempészt ,ata 13 Az ohljsav sücerinészte-
. . . . .. re. 14. Magánhangzók. 16. Víz-A Manilla kornyék., katonai ta-, mint egy népünnepély es nem , |evezető csatQrna J? [e md _

borok egyikeben vasárnap haj- ki végzés’ . Ling Szang nem tud- tartozást kötelczettséget. _ ,g. 
nalban asvonlottox. Lm-Szang ta. hogv a manilla, radio hely- ........ .. , .
52 eves otgyerekes kínai kabi- • színi közvetítést ad es százezrek I 
tószer kereskedőt. Ez vo't az el- | kísérik élénk figyelemmel kivég- j

gyújtotta a motort 
I útra.
I — Furcsa volt ma az anyám
I te meg Elainc.
I — Mondott valamit?
I — Mit mondott volna?
1 — Miről beszélgettetek egyáltalán?
E — Semmiről. Anyám egész nap mintha
£ valami kábulatban élt volna. Mintha egy 
£ gondolat gyötörné.
1 ~ — Mi?"
! — Nem tudom.
I Benjámin ráhajtott egy kis dombra,
£ majd legurult róla, és kiért az autó- 
§ sztrádára.
£ — Te nem nagyon ismered őt, ugye?
£ — kérdezte Elaine.
£ — Nem.
I — Akkor biztos nagyon keménynek
E tartod.
£ — Miért mentegeted?
I — Nem mentegetem, csak attól tar-
I tok, nem valami jó benyomásod lehetett 
£ róla. De máskor nem ilyen furcsa.
I Benjamin lenyomta a gázpedált, és
E besorolt a második sávba. A mögöttük 

erre ^ a legjobb példa az, hogy E levő kocsi rájuk dudált. Benjamin hátra-
’ ' E pillantott a tükörből, és átvágott a gyors

£ sávba.
I — Most otthon laksz? — kérdezte
£ Elainc. — Jó ez neked?
I — Jó.
§ A lány biccentett. — És mik a további
I terveid?
£ — Nincsenek terveim.
I — Még nem döntöttél? Továbbtanulsz
É vagy másba fogsz?
1 Benjamin visszaült a középső sávba,
I rátenyerelt a dudára, és elzúgott az előtte 
E haladó kocsi mellett. Elainc ránézett, az- 
I tán újra elfordult, és kifelé bámult a 
5 szélvédőn át.
£ — Mi van azzal a díjjal, amit nver-
I tél?
I — Mi lenne?
E — Mi lett vele?
I — Eldobtam.
I — Mit?
I — Eldobtam a díjat.
E — Jézus. Miért?
5 Benjamin ráhúzott az előtte haladó
I kocsira, és harsány dudálásba fogott. A 
I kocsi vezetője a kezét lóbálva jelezte, 
I hogy hagyja már abba. De Benjamin 
jj néhány centis távolságból követte, és 
g nem szállt le a dudáról. Végül a másik 
E sávban akadt annyi hely, hogv az első 
E kocsi átmehessen. Benjámin pedig rá- 
I kapcsolt.
I Valami baj van? — kérdezte Elaine.
£ — Nincs.
I — Mindig így vezetsz?
£ — Mindig.

Elaine újra a szélvédőt nézte.
Először a Club Renaissance nevű 

I helyre mentek be. A bejáratnál egy lánv

lem. 68. Népvándorláskori ger­
mán törzs. 69. Szürkés, fémfényű 
kristályos elem. Fontos ötvöző­
fém.

Függőleges: 1. Színdarab ré- E
Víz sze. 2. 1920 kilométer hosszú szí- g 

j mellett él, és hallal táplálkozik, bériai folyó, a Jeges-tengerbe tor
....... . - , 19. Füzet. 20. Izraeli zeneszerző kollik. 3. Olasz zenei műszó. a.m. = pivpn„ t:, • „ ■ " .,so e*et. hogv a Fulop-szieeti na- zeset. I ,, D , . - elvette Jtlame kábát jat. maid eov szmo-. . . . . , . . , , i (Joel). 22. Rom betűi keverve., szelesen. (A leglassubp tempót s , •___5Z1IIUtosagok ilven vétség miatt ha- ! A kínait, aki egv öttagú he- ,, . i . ,„ - kingos térti a terem kozenen env asztal. r , , ... , 23. Francia grafikus 1:>92—1635. i előíró zenei jélzes). 4. Magan- K , c 111 egy asziai-lalra ítélték es kivégeztek vaia- romt gvarto es árusító banda - . ,, .. . . ... .. . ., . , , s hoz vezette okét Raituk kiviil r-cal-, . , . . , j,. , . , . ■ - - .... A rézkarcot ónálló mutajja emel hangzók. 5. Vonat halad rajta, s , v LV urvCl- I'-£lJlUK KIVUI csak egykit. A hatóságok engedelve mel- í tagia volt. a hadbirosag Október e u v . . ... s m:i»anvm nlnk tilBrinóit „ A' „ . . .. .. , ! , ,, . . . , (te. harmadik betű duplazva. 24. maganhangzotlanul. 6. Gvokeres 5 ,nu&duyos aiak uiaogtlt az egyik sarok­lett mintegy 8000 fonvi közönség ben eletfogvtiglanra itelte, de a | n - ■■ ...... . . .... . . A-. 5 hun A terem __ , ., . .. . - I Görög összetételekben annyi mmt tol kipusztit. 7. Az amerikai nagy s ödn- A terem veeeoen esy eme venventelent meg a katonai táborban fehebbezese után megszigoritot- .. , , ., „ ... .. , 5 x . Ti 1 . - ‘... ■ . , , j -. ........ . ,.lrt uj. 25. Egyszerű, korlátolt ern-: tavak egyike. S. Király olaszul, s e§> zongora es néhány dob volt Dees végignézte, amint a nyolc ka-: lak a büntetését es a halálos , . . .. . n , , , 1A . . ,5 , • .. - - u- ^. .... . \ ... . . , .. ... .... bér. 28. Vissza: sziget franciául.' 9. hkezettel dal. 10. A galamb- - most senki nem látszotttonabol allo ki végző osztag a-1 iteletet a hazaia ..beteg tarsa- : El . , . ° x, E J U •." ... 7 , „1 , i2". tkrazit eleje. 30. Vonatkozó felek egyik faja. 11. Tanoda táj- 5dalmanak gvogyitasaval foglal- . . ,, ,. . o - ■ , , . =névmás. 31. Kevert síp. 33. Eke- i szólással. 12. Szépirodalmi mű- ”gyonlövi Lin Szángot.

Kivégzése előtt a kínai elbu- kozó Marcos elnök jóváhagyta.
csűzött családtagjaitól, majd a- 
rrrikor a katonák puskái elé ál­
lott és futó pillantást vetett a 
nagyszámú nézőközönségre, han­
gosan megjegyezte: ..Ez itt olyan.

Ling Száng két filippin szárma­
zású bűntársát életfogytiglani - 
fegyházra ítélték, míg a banda 
két további kínai tagjának sike­
rült megszökni.

UJKEIET SZELVÉN ^
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szólt a fiú a

Két vacsora, uram?
— Nem. Csak ő eszik.
A pincér bólintott és eltűnt.
— Te nem eszel? — kérdezte Elaine.
— Nem. — Benjámin felemelte a po-

AZ 518. SZ. KERESZTREJTVÉNY MEGFEJTÉSE

— 21. ROMULUS - 31. REMEKEL — 38. EFEMER — 4L LE­
GER — 44. ÜLEDÉK — 50. FATÁLIS.

Függőleges: 1. YUCATAN —7. 1) MAJOLIKA: 2) KERET - 
8. -FIGURÁT — 10. DURÁK — 11. MIKES KELEMEN — 16. 
RÉMÜLET — 20. HAVASI KÜRT — 25. CELOFÁN — 27. JE­
LENÉS— 37. KÁDER.
NYEREMÉNYKÖNYV: Guy de Maupassant: Az ember szíve.

4 UJ KELTT 1973.1. 21

— Akarsz vacsorázni? — kérdezte 
zettcl hegyes szerszám. 34. Két faj, a visszásságokat gúnyolja. § Benjamin, mikor az első két italt letették 
névelő. 35. Testek érintkezési fe-1 15. Francia író 1868—1918. — | az asztalukra.
Ihletén fellépő erők, amelyek ..Sasfiók”, „Cyrano de Bergerac” 5 — Szeretnék.
azok egymáshoz tapadását okoz-1 stb. Teljes név. 21. A tűz tovább § _ \7 étlapot kérem
zák. 38. Felül ellentéte. 39. Toll- terjedését megakadályozsa. 23. I pincérnek 
forgató. 40. Mózes öt könyve. ! Víz, rendszerint esővíz gyűjtésé- I 
41. Itt kötötték meg 1920-ban a re és tárolására szolgáló akna. £ 

j békát Magyarországgal. 43. Vízi vagy medence. 26. Mely személy? §
‘ emlős keverve. 45. Fordított kicsi 27. Német névelő. 30. Portugá- §
j nyítőkipző. 47. A Tisza 80 kilo- 1 iához tartozó, 16 szigetből áll5 £
j méter hosszú mellékfolyója. 48. 1 szigetcsoport, Afrika nyugati £
• Menyasszony. 49. Pedagógus ele- ; partvidégén. 32. Nadály. — 34. £ harát, és húzott egyet belőle.
i je. 50. Vissza: német előny. 52, Női hangszín. 35. AIN. 36. Ha- £ _ Miért nem?
I Vissza: A hajózás tudománya. za. 3T Szakiskola. 40a Kudarc. | _ Például, mert nem vagyok éhes.

55. A kígyó teszi. 56. Zománc. 142. AAK. 44. Öntudatos, szoki- a . - ..._ . "~Y, , ,A pincér mar jött is az étlappal, de
hősnő. 59. Küzdőtér. 61. Füves, mány francia eredetű szóval. 48. 
gumós, szálas zöldtakarmányok i Azonos betűk 49. A nemzet ..nap 
eltartására és savanyítására al- számosa”. 51. Vissza: ékezettel - , , ,
kalmas berendezcs. 62. Vissza; rizses uruhus (kedvelt keleti ele- s . . T .
helyhez, személyhez vagy leg- j del). 53. Ok. 54. A nagyszülők É A kővetkező helyet Intenornak hiv- 
alább területileg meghatározott j öröme. 55. Thailand főfolvója. E es a zenekai javában játszott, ami­
időhöz kötött csodás történet. — 57. IOOI. 60. Biblia kommentá- | kor beléptek. Leültek egy asztalhoz, és 
63. Vissza: ázsiai ország.64. i tor. 65. Lóca szinonimájának 1 Benjamin itt is rendelt két pohárral.

----Cl r~ ” __ A *■ A—^1

Vízszintes: 1. GYŐZELEM — 8. FAKTUM — 15. GARIBALDI 58- Betűvel a végén Zola regény ; mondó 46. Bizottság, választ- g piflinp mPorá7tc, q feiót
- .   _____ ______ ______ ______ _____ _ —________________ . . _   llACn/í N Q 1/ i "17iJzítni* C 1 ÜTíi mo m; frnnon x»ríwJíJtn Á, I A O * -*—• * Cll 1 IC 111 V ^,1 uZld d T Vj V l.

— Meggondoltam magam. Köszönöm,

Abesszin. 66. ODK. 67. Küzde-! mássalhangzói 67. C. T. — Akarsz táncoilii?

— Te akarsz?
Benjamin a vállát vonogatta és felállt. 

Elaine is felkelt, cs kimentek a parkettre. 
Pár percig táncoltak, majd Benjamin 
leengedte a karját, és fejével az asztal 
felé bökött.

— Megjöttek az italok — és a táncoló 
párokat lökdösve visszament az asztal­
hoz.

A következő helyen sztriptíz is volt. 
Elaine Benjamin mögött lepett be, leve­
tette kabátját, és beadta a ruhatárba. 
Benjamin átvágott a termen, és kiválasz­
tott egy asztalt közvetlenül a színpad 
alatt. Leült. Amikor Elainc odajött, 
fejével intett az átcllenben levő székre.

— Benjamin . . .
— Ülj le.
— Hallod. Benjamin?
— Mi?
— Én háttal fogok a színpadnak ülni?
— Háttal.
— Nem ülhetnénk egy másik asztal­

hoz?
— Nem.
Elaine egy pillanatig még állt. maid 

leereszkedett a székre. Benjamin állva 
maradt, italt rendelt, majd zsebre vágta 
a kezét, és bámulni kezdte a műsort.

Néhány tagú zenekar játszott a szín­
pad végében, középen pedig a vetkőzőnő 
hajladozott, háttal a nézőknek, a lába 
között mosolyogva rájuk. Eay ideig igy 
maradt, tomporának izmait a zeneműi­
mére mozgatva, aztán felegyenesedett, 
és kebleit táncoltatva, fel-alá lejtett a 
színpadon. A mellbimbóját boritó két 
kis fényes kupakhoz két hosszú rózsa­
színű szál volt erősítve. A szálak végén 
egy-egy rózsaszín bojt lógott. Ezek fel- 
alá hintáztak előtte, ahogy ütemesen lép­
kedett. A pincér letett két poharat az 
asztalra.

— Meginnád az enyémet is? — kér­
dezte a lány.

— Minek?
— Mert kérlek.
— Csak nem rúgtál be?
— De igen.
Benjamin felvette a lány poharát, ki­

itta és visszatette eléje.
— Miért nem nézed a számot?
A lány merev háttal ült, és nem vette 

le a szemét a fiúról.
— Benjamin.
— Tessék?
— Te utálsz engem?
— Miért gondolod?
— Utálsz te engem valamiért?
— Nem. Miért utálnálak?
— Azt én nem tudhatom.

Benjamin kezbe vette poharát, és 
végre leült az asztalhoz.

A nő a színpadon még mindig ide-oda 
lejtett. de a bojtokat már nemcsak maga 
előtt hintáztatta. hanem egvre messzebb 
lódította el testétől. Hirtelen megállt, és 
szembefordult a közönséggel. Elengedte 
a bojtokat. A zenekar abbahagvta a já­
tékot, csak a dobverők peregtek. A nő 
himbálni kezdte a testét, és" a bojtok 
előre-hátra csapódtak. Egyre gyorsabban 
himbáiódzott. egyre gyorsabban, mig vé­
gű] a bojtok kis köröket írtak le keble 
előtt. Néhány vendég tapsolni kezdett. 
Benjamin lagymatagon összeverte a te­
nyerét.

~ ATagy jelenetből maradsz ki.
Elaine megfordította a székét, hogv 

lássa a két bojtot, amint a keblek előtt 
forog, majd visszafordult. Kezét össze- 
kulesolta az ölébe, és Benjámin feje 
fölött a füstös levegőbe bámult.

— Hogy tetszik?
A lány nem felelt.
— Meg tudnád csinálni?
— Nem.

nő elkapta az egyik bojtot, és for­
dítva lódított rajta, úgyhogy a két bojt 
most ellenkező irányban forgott. A ven­
dégek tapsoltak. A nő lassan felemelte 
két karját, és egy kicsit előredőlt. Kijött 
a színpad szélére. Elaine volt az egyetlen, 
aki nem fordult meg, hogv lássa a pro- 
dukeiót. A táncosnő odalépett a háta 
mögé és előrehajolt: a két rózsaszín bojt 
ott lógott Elaine orra előtt. A nő fel­
emelte két karját, és Benjáminra kacsin­
tott. Néhány férfi nevetésben tört ki.

(Folytatjuk)
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Repülójegy-hamisitó banda után nyomoz az Interpol! Jó GYÓGYSZER HIÁNYÁBAN
Előbb Európában működött, most Amerikába tette át működését ~ Több mint 200 millió

dollár kár érte a nemzetközi repülővállalatokat
„Az amerikai és az európai szervezett külföldi körutazásokat, juk van és «jvak«« utaznak..., vagy válóleveleket. elhalálozási | gC.?e” ~ '«S”1066,3” !a™0'“ 

agy légiforgalmi vállalatok több es az előre lefoglalt szálloda természetesen a sajátmaguk ál-; igazolást és hasonló személyi ok-; sz“ntessek be a ”'nhdZ' ^ oada 
,cat hamis repülőjegyet fedez- szobákat. tál hamisított jegyekkel... ! mányokat árusít. , ok cenzúráját. Megelőzőleg ;

! A miniszterelnök-helyettes — | 
j közoktatásügyi miniszteri minősé , 

gében — legutóbb azt javasolta, i
nagy- 
tucat
tek fel. Kérjük, figyelmeztessék , 
azonnal az összes légiforgalmi ; Mintegy két hónappal ezelőtt 
vállalatokat és értesítsék az ősz- j az- európai országok is felhagy- 
szes repülőtéri rendőrségeket 
Ez a két mondat volt abban a

■ tak a közönyös magatartással. -
j Hollandia. Belgium. Svájc.Fran- tó-hálózat tagjait. Azt is lehetsé- 

szieoruan bizalmasnak nyilván!- I cl a ország és Anglia légiforgalmi | gesnek tartják, hogy olyan hi- 
tott táviratban, amely mintegy 1 vállaltai rádöbbentek arra, hogy j hatásos hamisítókból álló ban-

jegye - •< ... : manyoxat <u usu. I kultúrtanács tette ezt az ajánla-
Az Interpol nyomozóinak meg- j — Kénytelen vagyok a leg- I tot. A döntés a kormányra vár , . ___ r______ __________

int rövid időn be-: teljesebb elismeréssel szólni az j és feltevésem szerint a javaslat í°'yan. értelmezést nyerhet, mint j anyagi érdekekkel való párosítá- 
agni a jegyhamisi- okrathamisitó banda nagyszerű nem kelt nagy lelkesedést a mi- eSk'faÍta_ tüntető lépes. amely I sa ál-intellektuális támogatást

győzödése szerint 
lül sikerül elfosní <

Irta: CHÁNÁ ZEMER . töztetésében a kultúra, különös­
képpen pedig a haladó kultúra 
kifejezését látni.

A magam részéről nem va­
gyok hajlandó alkalmazkodni eh- 

I hez az új hullámhoz, még akkor 
j sem, ha a primitív ösztönöknek

I a könyvárusok polcain. A cenzú- 
I ra fenntartása nem változtat 
ezen, hivatalos megszüntetése 
azonban, akárcsak részben is.

két héttel ezelőtt érkezett Párizs- j napról-napra növekszik a hamis j dáról van szó. amely a repülő- irtokra akadtunk, s csak idő j országot elárasztják aljasságok-

szakmai teljesítményéről, de hoz­
zá 'kell tennem hogy nincs sem­
mi esélyük, mert már a nvo-

niszterek körében.
Több miniszter valószínűleg 

azt gondolja majd magában: az

szentesíti a helyzetet és további 
züllésre vezethet.

Meg tudom érteni ezt a gondo 
latmenetet és különösképpen

nem hajlandók a pornográfiában 
és az erőszak különböző formái- 

I írások, színpadon és filmeken és nak művészi köntösbe való öl-„et órán belül már kiküldték a \ zem«k panasza, amelyből kidé- j nyitvanyokat. házasságleveleiket, zető nyomozója
figyelmeztetést az összes európai I rü t. hogy a hamis helyrenddé- ***M******ll*********J**************a**0i0000000000000000M0*000000000O00r''----»#

a merik q! rendőrségek nek 6s sek. különféle okmányok és iga­

nyer az egész nyugati világban.
Mindamellett nem hiszem, 

hogy a cenzúra felfüggesztése to­
vábbi züllésre vezetne, azért, 

meg tudok érteni mindenkit, akik ' mert az kizárólag a színházra vo
natkozik. így most egyesek azt 
mondják, hogy ha akarnak al­

es amerikai rendőrségeknek és 
légiforgalmi vállalatoknak. Az 
öt nagy amerikai repülőgép tár­
saság által küldött szűkszavú táv 
irat indította meg a világrészek­
re kiterjedő hajtóvadászatot, an­
nak a nemzetközi hamisító ban­
dának tagjai után. akik a ha­
mis repülőjegyek terjesztésével— 
az első becslések szerint — leg­
alább 250 millió dollárral káro­
sították meg a légiforgalmi vál­
lalatokat.

Az első hamis repülőgép je­
gyeket körülbelül egy évvel eze­
lőtt fedezték fel néhány ameri­
kai légiforgalmi vállalat irodájá­
ban. amikor a jegyeket ellen- j mej 

Először a jegyeken fel-

zolásck által külföldi polgárok 
tucatjai ingyen laktak és ét­
keztek ezeken a helyeken.

Amikor az általános kár meg 
haladta a 200 millió dollárt, a 
vállalatok az érintett országok 
rendőrségeihez fordultak. Az in­
tenzív nyomozás során a gyanú­
sítottak százait vették őrizetbe 
és hallgatták ki. közöttük számos 
olyan üzletembert, akinek régi 
és szoros kapcsolatai vannak az 
európai légiközlekedéssel. A nyo- i

Izraeli találmány: alacsony nikotin-tartalmú dohány
Egy idős agronómus törökparadicsom gyöké
ren tenyésztett dohányleveleket — Most vir 

ginia dohánnyal folytatja kísérleteit
Sokmillió embertársunk szeret­

ne leszokni a dohányzásról, de
sehogy sem tud megválni a ni­
kotint, a világ legerősebb mér­
gét tartalmazó kis dohányrudacs- 
káiktól. Orvosok, pszichiáterek, 

mozás jelenlegi stádiumában I pszichológusok., sőt reklámszak- 
csak annyit tudnak, hogy a gya-: emberek hada foglalkozik a do- 
nu arra a bandára terelődött.a- | hányzó emberek „megváltásával“ 

nek tagjai svájci, holland.' $ annak ellenére, hogy térítő
o-iztes. tioszor a jeJyclvcl' ! marokkói és belga — talán szin- j munkásságukat siker koronázza, 
tüntetett utasok nevei szerint , • •— .................! . .
kísérleteztek a nyomozással, de 
kiderült, hogy nemcsak a jegy.
hanem a rajta feltüntetett sze­
mélyi adatok is hamisak voltak.

Az amerikai légiforgalmi vál­
lalatok az európai cégekhez for­
dultak. Legnagyobb megdöbbené­
sükre az európai repülőgép tár­
saságok csaknem teljes közönnyel 
fogadták az amerikaiak vészki­
áltásait. Az amerikai cégek csak 
ekkor tudták meg. hogy Euró­
pában már hosszabb ideje ész­
revették a repülőgépjegy hamisi- 
tasokat. azonban a kár. illetve 
a hamis jegyek terjesztése olyan 
k'sméretü volt. hogy nem tette 
indokolttá a költséges nyomozás 
megindítását. A nagy európai 
légiforgalmi vállalatok a botrány 
és az utasok zaklatásának elke­
rülése céljából helyesebbnek ta- 
I alias, na nangamak c? egyedül 
viselik a kárt. amely addig nem 
is volt olyan súlyos.

Az utóbbi hónapokban azon­
ban megváltozott a helyzet, mert 
a jelek szerint a jegyhamisító 
banda áttette székhelyét Európá­
ból az amerikai kontinensre. A- 
mikor elszaporodott a hamisje­
gyek száma, a légiforgalmi vál­
lalatok megindították a nyomo­
zást. Hamarosan megállapítot­
ták. hogy a banda nagy óva­
tossággal és köriiltekintéssel dol­
gozik. — Csakis olyan napokon 
árusítottak hamis jegyeket, ami­
kor a szárazföldek közötti vizijá­
ratokon nem volt túl nagy a 
nyomás. A légiforgalmi vállalatok 
alkalmazottai, akik a repülőté­
ren ellenőrizték a jegyeket, kép- 
te'enek voltak megkülönböztetni a 
hamisított példányokat.

Az amerikai föderális rendőrség 
légiforgalmi vállalatokkal együtt 
működve elhatározta, hogy meg- 
lcpetésszerü razziákat és ellenőr­
zéseket tart a repülőtereken.Ha­
marosan rájöttek a nyomozók ar­
ra. hogy egy jól megszervezett 
nemzetközi hálózattal állnak szem 
ben. amely állandóan változtat­
ja és tökéletesíti módszereit. Töb­
bek között kiderítették, hogy kap­
csolat van a jegvhamisitó ban­
da és néhány utazási ügynökség 
között.

A közbotrány akkor tört ki, a- 
mikor a new-yorki Kennedy re­
pülőtéren letartóztattak egy 81 
éves asszonyt, aki diákjeggyel a- 
kart felszállni a repülőgépre. U- 
gyanennek a razziának a során 
néhány utasnál nemcsak hami­
sított repülőgép-jegyet találtak, 
hanem hamis igazolásokat, ame­
lyek szerint előre kifizették a

tén hamisított — útlevelekkel i mégis milliók vannak, akik nem 
rendelkeznek. A hamisítók össze- j tudnak élni dohányzás nélkül, 
keltetésbe léptek a légiforgalmi ! Ezek számára, helyesebben egész­
vállalatokban kulcspozíciót betol- ségük megvédésére csak egyet- 
tő tisztviselőkkel. Saját nyomdá-1 ]en megoldás van: a nikotin­

mentes. vagy az alacsony niko­
tin tartalmú cigaretta.

Mintegy két évvel ezelőtt gyé­
rül ő ősz hajú idősebb férfi ko­
pogtatott be a tel-avivi Rámát- 
Áviv-negyedben lévő szabvány- 
hivatal laboratóriumába. Ha­
talmas papírzacskóban dohány­
leveleket hozott vizsgálatra és

1 tek a meglepetéstől, amikor a 
vizsgálat eredményét befejezték, 

j Kiderült, hogy a szokottnál vi- 
I tagosabb szinü dohánylevelek 

mindössze 0.16 százalék nikotint 
tartalmaztak, vagyis a standard 
minőségű dohánylevelek átlagos 
nikotin tartalmának az egytize- 
dét.

Smuel Chri-spin, aki közel 
jár a 70-ik évéhez, nem izgult 
úgy mint a szabványhivatal dol­
gozói, hanem csendesen kortvol- 

i gáttá teáját egy ócska, kimustrált
kérte állapítsák meg az általa I autóbuszban. Ez a levitézlett jár 
termelt dohány nikotin-tartalmát.

A szabványhivatal kutató la­
boratóriumának alkalmazottai 
megvizsgálták Smuel Chrispin ag­
ronómus által hozott dohányle­
veleket és valósággal kővémered-

mű. amely a bét-dágáni rend­
őrség közelében egy zöldellő rét

kai mazni cenzúrát, meg is tehet­
ték volna, cs minthogy a cen­
zúra semmit sem akadályozott 
meg, semmit sem segített, ha­
nem csak felbosszantották azo­
kat. akik hajlamosak a bosszan- 

szökkent. virágzott és magokat jkodásra- A cenzúra felfüggeszté- 
nevelt. A magok voltak Chrispin |se révén megszüntetnek egy kel- 
tervének valódi céljai. Az agro-! lemetlen, zaklató momentumot, 
nómus tisztában volt azzal.hogy arr,ely „elvben sérti az elvet , de
az egyszerű földműves nem fog 
oltással foglalkozni azért, hogy 
nikotinban szegény dohánypalán­
tája legyen. Egyszerűen gazda­
sági szempontból nem rentábi­
lis ez a művelet. A dohánvt
vetni kell, mint ahogy már év­
századok óta termesztik ezt a 
növényt. Ezért elhatározta, hogy i 
mindenáron tömegesen állítja elő I megzavarná.

létezése, vagy nem létezése nem 
változtat a tényeken.

Cenzúrával vagy anélkül, sőt 
akár törvénnyel vagy anélkül to 
vábbra is elárasztanak bennün­
ket szadista filmekkel, felesé­
gekkel teli színdarabokkal, sőt 
„irodalommal” is, amely túlnő az 
emberi fantázián, anélkül, hogy
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Argentina szép ország, nagy ország, és 
tulajdonképpen minden előfeltétele meg vol­
na arra. hogy gazdag és nyugodt ország 
is legyen. Külső ellenségek sehonnan sem 
fenyegetik. Bővelkedik természeti kincsek­
ben. Területének jelentői része még gyéren 
lakott, és megélhetést adhatna még emberek 
tízmillióinak. A végtelen mezőségeken legelé­
sző csordák gondoskodnak arról, hogy ma 
Argentina a világ legfontosabb állama le­
gyen a húsellátás terén.

Fővárosa. Buenos-Aires ma sokmilliós vi­
lágváros. Csak zsidókból akad ebben a vá­
rosban közel négyszázezer, (egész Argentíná­
ban vagy négyszázötvenezer) és ezek nem 
véletlenül jöttek a reménvtkeltő országba. En­
nek ellenére Argentina egyike a világ leg- 
kormánvozhatatlanabb országainak. amely­
ben már hosszú évtizedek óta, sem demok­
ratikus utón. sem katonai diktatúrával nem 
lehet nyugalmat és politikai stabilitást biz­
tosítani.

Az utóbbi harminc esztendő domináns je­
lensége Argentínában kétségtelenül Juan Pe­
ron ezredei volt. Az ezredes, aki tábornok­
ká már önmagát nevezte ki. 1946-tól 1955- 
ig töltötte be az elnöki széket. Peron sze­
mélye, és a nevéhez fűződő Peron izmus a 
bizonyítéka annak, hogy a jobb és baloldal 
milyen közel állnak egymáshoz. Peron ese­
tében például sokáig lehetne vitatkozni a- 
zon. hogy jobboldali, vagy baloldali jelen­
ségről van-e szó.

A legszélsőségesebb szociális demagógiá­
val rendelkező Peron mind a mai napig a 
munkásság kedvence. A legnagyobb szak­
szervezetek peronisták Argentínában. Che Gu- 
evarra az uj baloldal jelképe és bálványa, 
például buzgó peronista volt. Peron viszont 
bámulója volt Hitlernek és a nácik buká­
sa után rengeteg volt náci-vezetőt segített 
Argentínába biztos menedékhez. Nem vélet­
len, hogy Eichmannt is Argentínában találták 
meg. Az organizált baloldal Peron uralma 
alatt ellene volt. emigráns korában pedig 
mellette.

Ma a Peron izmus több mint tizenhét év­
vel Peron bukása után. újból fénykorát éli 
Argentínában és Peron ismét a tömegek bál­
ványa. Nem azért, mert ő lett jobb, oko­
sabb az emigráció után, hanem, mert ösz- 
szes utódjai, legyenek azok demokratikus 
politikusok, vagy katonai diktátorok, egy­
aránt csődöt mondtak.

Peront a hadsereg buktatta meg. Utódia, 
Lonardi tábornok azonban még egy hétig 
sem tudta magát tartani. A helyét egv má­
sik tábornok. Pedro Aramburu foglalta el. 
Érdekes, hogy ez a katonai puccs utián 
uralomra került generális volt valószinűleg 
az utolsó félszázad legszabadelvűbb és leg­
tisztességesebb politikus Dél-Amerikában. Ő 
komolyan gondolta, hogy feladata az alkot­
mány és a demokrácia helyreállítása. Aram­
buru, a nem választott elnök, biztosította a 
szabadságot és a demokráciát, de jellemző, 
hogy éppen attól a perctől, hogy átadta a 
hatalmat a demokratikusan megválasztott el­
nöknek, ismét megkezdődött a káosz és a 
bizonytalanság. Nem véletlen, hogy mindig 
is Pedro Aramburu tábornok volt a pero­
nisták leggyűlöltebb ellenfele és néhány év­
vel ezelőtt, amikor már teljesen visszavo­
nult, elrabolták és meggyilkolták.

Aramburu választott utódja, a ravasz ra­
dikális politikus. Arturo Frondizi túlságo­
san aktív volt a hadsereg számára, a vidé­
ki orvos. dr. Ilia, pedig túlságosan tehetet­
len. A gazdasági helyzet pedig mindkettő­
jük idejében állandóan romlott. A tábornoki 
kar könnyű szerrel szabadult meg mindket­
tőjüktől.

A mindenható, döntő tényező-abban az- idő­
ben már Alessandro Lan üsse tábornok volt, 
a jelenlegi elnök. Lanusse tulajdonképpen 
sohasem akart elnök lenni. A konzervatív 
tábornoknak elegendő lett volna a tényle­
ges hatalom és a vezérkari főnökség. Ilia 
bukása után Ognania lovassági tábornok 
lelt az elnök. Ö hamarosan a hadsereg és 
a lakosság körében is nevetségessé tette ma­
gát és Lanusse elcsapta.

A tábornok ekkor a változatosság kedvé­
ért a teljesen ismeretlen washingtoni kato­
nai attasét, Levingstont nevezte ki elnökké. 
Közben egyre világosabbá vált, hogy a pe­
ronisták a lakosság felét teszik ki és addig, 
amíg illegalitásban vannak, minden demok­
ratikus választás nevetséges. Levingston sze­
rencsétlenségére abba a tévedésbe esett, 
hogy tényleg ő a köztársasági elnök és be­
lekötött Lanusseba, amit persze negyvennyolc 
órán belüli bukása követett.

Most már nem maradt más hátra Lanus­
se nak, aki maga börtönben ült Peron idejé­
ben, hogy személyesen vegye át az elnöksé­
get. Ezzel megkezdődött a különös harc. Pe­
ron és Lanusse között, azért hogy kinek sike­
rül becsapnia és átjátszania a másikat.

Lanusse engedélyezte a peronisták legá­
lis működését cs a jövő év márciusára ki­
tűzte a választásokat, előre bejelentve, hogy 
8 nem volt jelen. Gondolta, hogy ezzel kihúzza 
a peronisták méregfogát. Peron erre beje­
lentette, hogy visszatér Argentínába.

A különös pókerben Lanusse arra számított, 
hogy a hetvennyolc éves volt diktátor meg­
jelenése kiábrándítóan fog hatni. Peron vi­
szont bízott népszerűségében. Lanusse a biz­
tonság kedvéért gondoskodott arról, hogy 
ne csak ő, de Peron se lehessen elnökjelölt.

Jelenleg mind a két pókerjátékos, Lanus- 
W és Peron azt hiszi, hogy az ő kezében 
vannak a nyertes kártyák. Lanussenak iga­
za lett abban, hogy Peron jelenléte nem 
csinál forradalmat, sőt hamarosan újból el­
hagyta az országot. Másrészt semmi jel 
sem mutat arra, hogy a peron isták ereje 
csökkent volna.

Peron maga helyett egy hatvan év felet­
ti fogorvost jelölt elnöknek, dr. Hector Cam- 
porát. Ki a Lanusse jelöltje, még nem is­
meretes.

Cam porának jo kilátásai vannak arra, 
hogy megnyerje a választásokat, de ha ez 
bekövetkezik, még kevésbé világos, ki fog 
kormányozni Argentínában. Könnyű azt 
mondani, hogy Cam pora nyilván báb lesz 
Peron kezében. Azonban a nyolcvan felé 
járó Peron már jórészt csak szimbólum és 
báb különböző tényezők kezében, akiket a 
legkönnyebb fasiszta-kommunistákként meg­
jelölni.

Sok jó nem néz ki Argentina számára a 
következő hónapok folyamán. Az ottélő zsi­
dóknak már előre borsódzik a háta attól, 
ami ott történni fog.

maid a nikotinmentes dohány 
vetőmagjait.

Az elvetett magok szépen ki­
szélén áll. már hosszabb ideje j csíráztak a bét-dágáni kísérleti 
Chrispin lakhelyéül szolgál. Eb- j parcellában, s nem okoztak csa- 
ben a kimustrált autóbuszban í 1 ódáit Chrispin agronomusnak. 
született meg az alacsony niko- : A növényeket bevitte a szabvány 
tintartalmu dohány. j hivatal laboratóriumába, ahol

Chrispint nem lepte meg a \ megállapították, hogy az általa 
vizsgálat, mert előre tudta az i termelt magokból kicsirázott nö- 
eredményt. amely csak alátámasz- j vény megőrizte az anyanövény 
tolta az eddigi elméletet: bizo- ! tulajdonságát, vagyis jelentékte- 
nyos növényi sejtek „átültetése“ í len mennyiségű nikotint tartal­
ékai más növényekbe megváltoz- j máz.

Nem tudom, hogy ez a felfo­
gás általános vagy sem, de hall­
juk szakértő szociológusok, pszi­
chológusok és kriminalisták véle­
ményeit. akik mindig mást mon­
danak. Vannak, akik azt állítják 
például, hogy az erőszakos fil­
mek kedvezően hatnak, mint­
hogy kerülő úton kielégítik az 
emberben rejtőző erőszakos ösztö 
nőket és nincs szükség arra, hogy 
ő maga is erőszakossá váljon. 
Vannak, akik ennek az ellenkező­
jét állítják, sőt gyakorlati bizo­
nyítékokat is felhoznak arra néz-tatja az anyanövény átöröklődési Chrispin továbbment. Most már

tulajdonságait. Ezzel a „plászti- ' tudta, hogy az általa termelt j ve- hogy ezek a filmek rossz bé­
kái operációval“ sikerült Chris- dohánynövény nikotinmentes.most j folyással vannak és az utcán le­
imnek citrusgvümölcsfa alanyon 
hatalmas avokádófát nevelni, to-

azt akarta tudni, vajon milyen j utanozzak azokat, 
ize van a leveléből készült cisa'

vábbá gyermekfej nagyságú mag- 1 rettának. Végeredményben káros 
mentes mandarinfajtát elöá'llita- j volta mellett a nikotin az. a- 
ni. Csakhogy ezeket a gyümöl- j mely a cigaretta iz.ét megadja, 
csőket, amelyek nemcsak nagy- i Ha teljesen hiányozna a dohánv- 
ságban. de ízben is felülmúlják j ból. vitathatatlan, hogy az él- 
a standard mandarint és avoká- ! vezbetet'en lenne. Miután az as- 
dot. nem keresztezés, hanem "a j ronómtis nem dohányzik.'" né- 
Mendel-féle kiválasztódási tör- i hány csomag . cigarettapapírt ren- 
vény alapján termesztette ki az : delt.

Talän tényleg nem lehet tudni, 
mi a helyes. A baj abban rejlik, 
hogy mégha biztosan tudnánk is, 
hogy negatív hatása van az úgy­
nevezett „kultúrának”, amelyet 
ezek a művek terjesztenek, még 
akkor sem tehetünk sokat. Nincs 
számunkra, a demokrata világ­
ban. megfelelő lehetőségünk az

izraeli agronomus. ! hánvbó!
Chrispin teóriáját nem fogad- j kivágott az utcáknak, hogv ni- 

táik el a fö'dmiivelésügyi minisz-! kotinmentes dohányából készi- 
térium szakértői, sem a tudó- { tett cigarettáját felajánlja a ki­
sok. akik ragaszkodtak Mendel i sérleti nyűiként kiválasztott járó- 
klasszikus átöröklődési tanához, j kelőknek.
amely erélyesen szembeszáll a j Kísérlete fényes eredménnyel

az altala rendelt szuzdo- •, , . . , , ,
a, „■ . . ilyen müvek terjesztesenek meg­öl cigarettát csavart es ne- „,

két ellentétes családhoz tartozó 
növényfajta kereszteződésével. Más 
szóval: Chrisoin megtagadta az 
egész „mendelezési” tételt.

Bezárkózott a szűkös, megta­
karított pénzén vásárolt ócska 
autóbuszba és a megszállottak 
fanatizmusával folytatta kísérle­
tet. Az egyik nap kezébe ke­
rült egy dohánytermesztési 
szakkönyv. A petróleumlámpa 
gyér, pislákoló fényénél azt ol­
vasta, hogy az ártalmas nikotin 
főleg a dohánvuövénv gyökeré­
ben képződik. Chrispin jól ismerte 
azt a kárt. amelyet a nikotin 
okoz az emberi szervezetnek. Ek­
kor keresztülfutott rajta a bril- 
liáns ötlet: ha minden bajnak 
kutforrása a dohánynövény gyö­
kere. akkor mi lenne, ha olyan 
dohányt termelnének, amelyet 
más növény gyökerére oltották 
rá.

Nem sokat spekulált, nekilá­
tott a munkának. Három nö­
vényt választott kísérleti célul: 
paprikát, paradicsomot és török 
paradicsomot. A multbani tapasz­
talataiból és ismereteiből tudta, 
hogy ez a három növény, amely 
rokonságban áll a dohánnyal.o- 
lyan képességgel rendelkezik, a- 
melyek alkalmassá teszik, hogy 
a dohánypalánta alanyául szol­
gáljanak.

Rendkívüli gondossággal, óva­
tosan hajtotta végre a nagy szak 
tudást és körültekintést igénylő 
oltást... és várta az eredmé­
nyeket. Kezdetben úgy a pap­
rika, mint a paradicsom és a 
törökparadicsom gyökér szépen 
egybeforrt a dohánynövénnyel. 
A bajok csak később kezdődtek.

A paprika volt az első, amely 
elfonnyadt és elpusztult. Később 
a paradicsom kezdett váratlanul 
gyengélkedni. Rövidesen bebizo­
nyosodott, hogy a dohánnyal 
történt párosítás nyomán a pa­
radicsom fogékonyabb lett a be­
tegségek iránt. A törökparadicsom 
viszont remekül állta a sarat és 
az uj növény hamarosan szárba-

zaruit. Több mint 70 embert ki- 
ná‘!t meg a saját termesztésű és 
gyártmányú cigarettával. s ezek- 
közül csak egy közölte, hogy nem 
ízlik a cigaretta. Később kide­
rült. hogy ez az egyetlen „reni­
tens“ általában olyan rendkívül 
erős cigarettát szív. amelyet nem 
termesztenek és nem is ismer­
nek Izráelben.

A többi „kísérleti nyul“ való­
sággal dicsérte az uj cigaretta 
izét és aromáját. Mélyen mellre- 
szivták a füstöt és elégedetten 
dünnvögték ..kitűnő, nagyszerű“. 
Chrispin csak ezután magyaráz­
ta el nekik, hogy milyen ciga­
rettát szívnak, vagyis, hogy az 
első élvezői voltak a nikotin-sze­
gény dohányból készült cigaret­
tának.

Az újfajta dohány hire villám­
gyorsan terjedt, s természetes, 
hogy eljutott a cigaretta gyárak­
hoz is. Csakhogy ezek egyálta­
lában nem örvendtek. Először 
azt követelték, hogy az uj do­
hányfajtát ne csak a kísérleti te­
lepen. hanem a külterjes szántó­
földi művelés keretében is ter­
messzék, s csak ezután állapít­
sák meg, vajon milyen a niko­
tintartalma.

Chrispin a szántóföldi termesz­
tési kísérlet céljából megállapo­
dott a dohánygyárosokkal és át­
adott nekik néhányezer kis fe­
kete magocskát az általa ter­
melt uj dohányfajta magvait. Iz­
raelben főleg az arabok termel­
nek dohányt. Kisérietképen Á- 
min Bászul. Achmad Tatur és 
Chaláik Nachlá arab földműve­
sekre esett a választás és így 
ők lettek az extenziv dohány- 
termesztés izraeli úttörői.

A dohánytermesztési tanács - 
1972 végén nyilvánosságra hoz­
ta az idevonatkozó jelentését:

akadályozására, és nem tudjuk 
meggátolni a rossz dolgok ter­
jesztését anélkül, hogy valami 
más rosszabbat cselkednénk; 
anélkül, hogy befogjuk a szája­
kat. anélkül, hogy megfoszta­
nánk az egyént szabadságától, 

hogy önmaga válassza meg, mi a 
jó számára, és anélkül, hogy rá- 
kényszerítenénk másokra, hogy 
egyes embereket hatalmazzunk 
fel annak eldöntésére, hogy mi jó 
valamennyiünk részére.

Az egyetlen orvosság nehezen 
érhető el, mert az nem más, 

mint a jó ízlésre, a disztingváió 
érzékre és magas emberi nívóra 
való nevelés, ami lehetővé teszi, 
hogy az ember önmaga hatá­

rozza meg, mi jó a számára.

Biztos vagyok benne, hogy 
most is nagyon sok ilyen ember 
van. Ők képezik azoknak a több­
ségét, akik könyvet olvasnak és 
a színházba járnak. Nem ez a 
helyzet a mozilátogatóknál, de 
milyen gyógyszer van ez ellen? 
Nemrégen megnéztem „A gép­
narancs” című filmet és bátor­
kodtam kijelenteni, hogy undorí­
tó és visszataszító, ellentétben a 
hivatásos kritikusok többségével, 
akik dicsőítették.

Igyekeztem alátámasztani véle 
ményemet írásban is. amit most. 
nem isméitek meg, - és elégtétellel 
kell megállapítanom, hogy sok 
helyeslő levelet kaptam. A leve­
lek nagy többsége férfiaktól ér­
kezett, ami újra azt bizonyította 
szamomra, hogy az egészséges 
reagálásra való hajlam fejlettebb 
a férfiaknál, mint a nőknél.

Van tehát a közönségben egv 
nagy és egészséges áramlat az 
önálló vélemény kialakítására, 
néha szembeszálva a hivatásos 
kritikával. Ez azonban mindig 
kisebbségi áramlat lesz. Ezért 
tehát a kritikusokra vár az a kö­
telesség, legalábbis véleményem 
szerint, hogy minden alkotás fe­
lett. annak társadalmi befolyása* . *'■'*’*> ojiuaiv un bdUdimi oe

A vizsgálatok megállapították, szempontjának figvelembe véte- 
hogv a növény nikotintartalma a- Iével is> íté,Rezzenek, nem pedm 
1 ácsony. az eges, vizsgálatok sze- csak aszerim. h |ó, 
rint a dohány kitűnően ég“. szul készítették e]V \ ^/°SZ 
Első pillantásra ugylatszott.hoay_____ _ ___
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GÓLBA HEI,.

»Szívesen átadjuk a szenthelyek őrzését 
az itteni egyházi vezetőknek«

: vezető izraeli személyiség talál­
kozása a pápával. így tehát a 
nagykövet Golda Méir párizsi 
utazásának hírére felvetette a ja-

•'e ö

történt és Nádzsár kívánságára a 
Vatikán külügyi államtitkára el­
küldte Jeruzsálembe a „Golda 
Méir őexcellenciájának. Izrael 
állama kormányfőjének"" címzett 
hivatalos meghívót.

A Vatikán szóvivője által ki­
adott sértő nyilatkozat valószínű­
leg annak a következménye, hogy 
a vatikáni körök szerint legalább 
hat arab nagykövet telefonált j 
ijedten Giovanni Bandii helyet-

W»¥WWí'^WWW*

„Amikor a pápa a zsidó irgalmasságra hivatkozott azt válaszoltam, 
hogy életem első élménye a kievi pogrom volt” — A pápa nem hagyta 
jóvá a vatikáni sajtófőnök nyilatkozatát — A találkozót vatikáni kö­

rök kezdeményezték
„Az izikelil kormány szívesen köt megállapodást az egyházak 

itteni vezetőivel, hogy ők legyenek a felelősek szenthelyeikért Iz­
raelben. A \ atikán jól tudja, hogy Izrael nem kíván a nemzsidó 
szenthelyek őre lenni"" — mondotta Golda Méir miniszterelnök a 
tc'é heti magazinjának adott nyilatkozatában, amelynek közép­
pontjában a pápával lefolvt nagy jelentőségű találkozója állt.

Golda Méir elmondta, hogy a pillanat, amikor az izraeli nagy­
követség autóján, amelyen az iz­
raeli zászló lengett, berobogtam 
a Vatikánba" — mondta Golda 
Méir. aki megjegyezte, hogy ha­
sonló érzése volt azon a neve­
zetes napon, amikor Moszkvában 
Izrael első nagyköveteként a 
Kremlbe hajtott.

— Voltaképpen éppen az au­
diencia megnyitása nem tetszett 
nekem, mert a pápa arra apellált, 
hogy a zsidó népnek irgalmas- 
nak kell lennie és nehezen ért­
hető. miért viselkedik éppen 
saját országában ilyen erélyesen 
— mondta Golda Méir egy esti 
lapnak adott nyilatkozatában.
Igv válaszoltam:

Tudja-e Szentséged, mi éle­
temnek első emléke? A kievi 
pogrom! Amikor irga! masak
voltunk és nem volt hazánk és — , ,, ,,,gyengék voltunk, a gázkamrák- Tévedésből tarsara loft a rendőr
ba juttattak bennünket. Szilárd Egy natanjai rendőr pénteken i elmenekült betörő személyazonos 
elhatározásunk, hogy ez soha hajnalban 2.30 órakor könnyeb- j ságát. 
többé meg nem történik. | ben megsebesült, amikor ej
Ki kezdeményezte a találko- törő üldözése során társa 

zót? Kiderült, hogy a V atikán désből rálőtt. 
államtitkárságán (kiiliigyminisz- !
tórium) többízben említették eset előzménye az volt.
Amiéi Nádzsár nagykövet előtt. ho?>’ a város központjának egyik

Csak 2 A-ligás csapat jutott tovább a kupában
A Hápoéí Tel Aviv Rámlán sem tudott gólt iöni az ottani Á-Iígas Be­

tárnak — A Hápoél Jeruzsálem behozta a kétgólos hátrányt

pápa. ismételten köszönetét mon­
dott azért, hogy Izráel jól őrzi 
a keresztény szenthelyeket. Pál 
pápa azt is hangoztatta. hogy 
nincs szó Jeruzsálem internacio- 
nalizálásáról.

..Éreztem, hogy ez történelmi

Jigál Jádin a Neser
bauxitbánya elleni 

tüntetésen
A Haifa melletti kármel-park- 

ban tegnap mintegy

A labdarugó kupa 6. fordulójában tegnap rendezték a vissza­
vágó mérkőzéseket, amelyek során a legtöbb esetben a nemzeti 

tes államtitkárhoz, a közelkeleti r bajnokság tagjainak sikerűit — részben, vagy teljesen — semlege- 
iigyek vezetőjéhez az audencia siteni a muitheti meglepetéseket és kiküszöbölni a presztízsükön 
hírére. Nádzsár nagykövet meg- esett csorbát. A Hápoél Beér Sévának azonban nem sikerült ez, 
állapította, hogy a sajtófőnök mert egygólos győzelme nem volt elegendő a muitheti 3:l-es vc- 
nvilatkozata nem kapta meg a reség behozásához és igy a következő fordulóba a Hápoél Cho- 
pápa jóváhagyását. Ellenkezőleg.; |<>n jutott be. Az A-liga egy másik képviselője, a Hápoél Che- 
másnap dera is kiverte a további küzdelmekből a Betár Tel Avivot. mert

külön futár útján ajándékokat a tegnapi második döntetlen után 3:2 arányban győzedelmeske­
dett a 11-es büntető-rúgásokban. Ezzel szemben a Hápoél Jeru­
zsálem háromgólos győzelmet ért el a Mákkábi Ámidárral szem­
ben és igy behozta az Amidár múlt héten szerzett kétgólos elő­
nyéi.

10 ezer ter­
mészetbarát részvételével viharos 
tiltakozó tüntetést rendeztek a 
Keser cementgyár szándéka ellen, 
hogy mintegy 2000 dunámnyi 
területet kihasítsanak a Kármel- 
helyi nemzeti parkból, a bauxit­
bánya kibővítésére.

A szónokok, közöttük Jigál 
Jádin archeológus-professzor, volt 
vezérkari főnök, valamint Ávrá- 
hám Joffc tartalékos tábornok, a 
Természetvédelmi Hatóság igaz­
gatója. élesen brálták azokat a té­
nyezőket. amelyek jóvá akarják 
hagyni kőbánya létesítését a 
nemzeti parkban cs azt ..termé­
szeti rákfenének" minősítették. i mennvire

vaslatot az audienciára miután

küldött Golda Méirnek lakásá­
ra. a Madama villába: egy ha­
talmas. ezüstből készült béke- 
galambot. amelybe belevésték a 
dedikációt Izráel miniszterelnö­
kének. egy diszes Bibliát.

a Vatikán héber nyelvű kiadva- | és Betár ye| Aviv kiesett, míg 
nyalnak katalógusát és végül em- ; ;iz A-ligát a következő forduló- 
lékérméket Szimchá Dinitz ál- , nemzeti bajnokság 14 tag-
lamtitkár. valamint Ion Kedár j j^n kjvjj| a Hápoél Cholon és a

Hápoél Chedera képviseli. A ku 
pa 7. fordulóját két keddi napon,

valamint I.ou Kedár 
fa miniszterelnök személyi titkár­
nője) számára. Ugyanakkor Nád­

megkapta a miniszterelnök hozzá-; zsár nagykövettel tudatták, hogy j 
I járulását, a Vatikánhoz fordult, 
i ahol közölték, hogy a pápa haj- 
! landó Golda Méir fogadni, de 

, formailag az izraeli kormánynak 
kell kérni a találkozót. Ez mes-

az egyetlen mérvadó nyilatkozat 
az írásban, közös megállapodás­
sal kiadott hivatalos nyilatkozat 
flehat nem a sajtófőnök szóbeli 
nyilatkozata).

kívánatos lenne eav

OHASSZNEIN HÉJKÁL TAGADJA TERVEZETT 
TALÁLKOZÁSÁT KiSSINGERREL
iptom számára kívánatos Kína beavatkozása 

a közelkeleti viszályba

lakója telefonon riasztotta a rend 
i őrséget, mert észrevette, hogy he­

he- ! Pénteken hajnalban egyébként 
téve-! Kirját Alában a rendőrök üldö- 

i zés közben megsebesítettek egy 
betörőt. A rendőri őrjárat a késő 
éjszakai órákban két gyanús 
alakra lett figyelmes az ATA- 
gyár fiókja mellett, és a közel­
ben lopott autót is találtak. A

január 30-án és február 13-án 
j bonyolítják le. A párosítás a kö- 
i vetkező felől az első mérkőzés 
j pályaválasztója): Hápoél Kfár 
; Szábá — Hápoél Tel Aviv. Há- 
i poél Haifa — Hápoél Jeruzsá- 
j lem. Mákkábi Tel Aviv — Mák- 
i kábi Natanja. Mákkábi Petách 
i Tikva — Betár Jeruzsálem. Há- 
j poél Cholon — Hákoách. Mák- 
j kábi Haifa — Hápoél Chedera.
! Hápoél Petách Tikva — Mák- 
; kábi Jaffa, Hápoél MármOrek 

— Simson.

mérkőzés érdekessége az volt, 
hogy a másodosztályú Ben Kiki 
bíró mellett a nemzetközi Avra- 
hám Klein partjelzőként műkö­
dött.

A Hápoél Petách Tikva másod 
Ízben is legyőzte a Hápoél Herz- 
liát de ezúttal csak 1:0 arány­
ban. Az egyetlen gólt az orosz- 
országi új olé Borisz Norman 

j lőtte a 28. percben.
I A Hiípoél Haifa minden ne- 
i hezség nélkül legyőzte a Há- 
I poci Cáfon Tel Avivot. Sapira, 

Englaender és Rendet 
haifaiák négy gólját, 

mig a Cáfon Tel Aviv részéről 
nem volt válasz.

A nemzeti bajnokság listaveze­
tője. a Hákoách másodízben is 
4:i-re győzött a Hápoél Givát 
Chájimmi! szemben. Sáháráháni, 
Csapnik. Mose Jechiel cs Mes­
sing. illetve Karvenka szerezték 
a gólokat.

A kupa 6. fordulójának érde­
kessége az volt. hogy mind az 
első. mind pedig a második mér­
kőzéseken egyaránt 56—56 gól 
esett. Ebből a nemzeti bajnok­
ság tagjai 88. az alsóbb ligák 
képviselői pedig 24 gólt szerez­
tek.

Tokió (Reuter. TFP). — Mo- i 
chammed Chássznein Hcikál. a 
kairói El Ahrám főszerkesztője, 
aki pekingi látogatása után To­
kióba érkezett, kijelentette, hogy 
számára teljes meglepetést képez-

If*»wnns3i»i»»r«BW*rs!»BE*«a9B*

IZRAELI TALÁLMÁNY
(Foytatás az 5. oldalról) 

mi sem állja útját az uj do­
hányfajta tömegtermesztésének.

A dohánygyárosok azonban 
tovább akadékoskodtak és még j 
egy kísérleti lépést ajánlottak. j 
Chrispin keleti fajtájú dohánv- 
nyal végezte kísérletét, viszont j 
az izráel i cigarettagyárosok el­
adási statisztikája kimutatta.hogy j 
hazánkban állandóan csökken az | 
érdeklődés a keleti dohánvter- ! 
mékek iránt, vagyis nagyobb a : 
kereslet a Virginia cigaretták i 
iránt. Chrispin balszerencséié- j 
re megváltozott a tömegízlés, és ; 
az amerikai fajtájú dohánykeve- ; 
rék került előnybe.

így' tehát az alacsony nikotin- j 
tartalmú dohány nagybani ter- j 
mesztése halasztá-rt szenvedett. I 
Most még egy kísérletet szándé­
koznak végrehajtani ezúttal az! 
amerikai Virginia dohánnyal.Ter- j 
mészetesen nehéz előre meglő­

nek azok a hírek, melyek sze­
rint a közeljövőben találkozna 
Henry Kissinger professzorral. A 
Bejrutból eredő hírek úgy szól­
tak. hogy az egyiptomiakra erős 
benyomást tett Kissinger szerepe 
a vietnami viszály megoldásában 
cs Hcjkál útján puhatolózni 
akarnak Kissingernél. hogy nem 
vállalná-e hasonló szerep bétől 
téset a közelkeleti viszályban is. 
Az F! Ábrám főszerkesztője azt 
állítja, hogy erről semmi tudomá 
sa sincs. A világkörüli utazáson 
lévő főszerkesztő könyvének ame­
rikai kiadásával kapcsolatban ké­
szül az Egyesült Államokba. To­
kióban felkeresi Kákuej Tánáká 
miniszterelnököt és a kormány- 
több tagját.

A Hongkong Standard című 
lapnak adott nyilatkozatában 
Hejkál kijelentette, hogy Kína a 
jövőben fontos szerepet fog ját 
szani a közelkeleti viszályban. A 
befolyásos egyiptomi újságíró, 
aki három óra hosszat beszélge­
tett Csu En-láj miniszterelnökkel, 
kijelentette, hogy az Egyiptom és 
Kína közötti kapcsolatok igen 
fontosak a most kifejlődő új ha­
talmi egyensúly szempontjából, a- 
mcly döntő kihatással lesz a világ

[törtek a szomszédos óras-muhelv-j rendőrök ekkor körülfogták a be­
ibe. A kiérkezett rendőrök körül- j ]yet. az eg 
j kerítették a betörés színhelyét, és sikerült elmenekülnie 
j sikerült is telten érniük az egyik, rokra ke], a rendőrökkel, akik kö 
; 22 éves betörőt, akinek társa j zül az egyik fegyverét használta 
[azonban egérutat nyert. Az üldö- > és karján megsebesítette a befő­
zés során az egyik rendőr fegy-irőt. A póruljárt alakot a haifai 
vérét használta és a golyó kollé- Rambam-kórházba szállították. 

■ gáját. Chájim Holzman közrend- [ ahol még az éjszakai órákban 
őrt érte. akit a chedera! Hillel i megoperálták. majd rendőr- 
Jaffe kórházba szállítottak. Kö-: őrszemet helyeztek" el ágya mel- 
zölréK, hogy állapota nem sUiyos. | lett. A rendőrök ismerik eimene- 
A rendőrség egyébként ismeri azlkült társa személyazonosságát is.

Néger muzulmánok Washingtonban 
lemészároltak két férfit és öt gyereket

Két asszonyt megsebesítettek — Háborúság két néger 
muzulmán szekta között

lövőjére ebben a században, 
sóim", vaion az amerikai dohánv- Egyiptom szívesen venne Kína 
növény miként reagál a Chris-1fokozott, érdeklődését a Közel-: 
pin-féle nemesitési technikára.Ha j ?^e*et,irant". Eína pedig ki akar- 
a keleti dohányhoz hasonlóan jmélyíteni kapcsolatait az ara- ; 
„viselkedik“, akkor néhány éven j bókkal.
belül meg lehet kezdeni a nagy- ___________________________
báni termesztését.

A nikotinmentes dohány elő- j 
állításával még nem ér véget a j 
dohányzásban rejlő veszély. A j 
dohánv és nem kevésbé a ci- i

Holttestet vetett ki 
a tenger

Kirját Chájim közelében a
garettapapir meg számos káros, j tenger csütörtökön idősebb nő 
sőt mérgező anyagot tartalmaz, j holttestét vetette a partra. A 
amelyek nyilvánvalóan kevésbé rendőrség pénteken engedélyezte 
mérgező hatásúak, mint a niko- j a halott. Pásziá Mendel 56 éves 
tin, viszont nem vitás, hogy • asszony nevének közlését. Az 
kárt tesznek az emberi szerve- asszony tragikus körülmények kö 
zetb&n. í zött lelte halálát.

Washington. (UPI. Reuter). — 
Szélsőséges csoportok közötti el- 1 
számolást sejt a washingtoni rend 
őrség a borzalmas mészárlás mö 
gött, amelyet a péntekre virradó 
éjjel hajtottak végre fegyveres , 
négerek^egv washingtoni külvá­
rosban. ahol két férfit és öt gye- I 
reket gyilkoltak meg. két asz- i 
szonyt pedig súlyosan megsebesi- | 
tettek. I

A gyilkosság egy háromeme- j 

letes épületben történt, amelyet 
közel három év előtt Amerika j 
fekete rugby-sztárja. Karim Ab- ( 
del Dzsáber vásárolt meg, aki . 
az épületet a „fekete muzulmá- I 
nők" rendelkezésére bocsátotta. 
A neves hires rugby-játékos neve i 
eredetileg Lou Alcinder volt, de | 
amikor áttért a muzulmán val- j 
lásra az arab hangzású nevet vet­
te fel. Úgy látszik, hogy- a gyil 
kosságot egy másik szélsőséges 
muzulmán szekta hajtotta végre 
és most attól tartanak, hogy 
újabb vérbosszúra kerül sor. Ma 
ga Dzsáber nem volt Washing­
tonban a merénylet idején, fele­
sége. Baby az egyik súlyos sebe­
sült.

A fegyveres támadók behatol­
tak a lakásba, a jelek szerint 
géppisztolyokból lőtték agyon az 
ott tartózkodó két férfit, megse­
besítették a két asszonyt, egy 
fürdőkádba belefojtottak négy

kis gyereket, 
agvonlőttek.

A nemzeti bajnokság tagjai : Efrájim Cvi egetverő helyzetet Lifschitz. 
közül tehát a Hápoél Becr Séva hagyott ki. A mérkőzést 2500 szerezte a

néző előtt Mose Askenázi ve-! 
zette.

A Hápoél Tel Aviv és a Betár |
Rámlá mérkőzésen, az utóbbi [ 
csapat pályáján. 120 percen át I 
nem esett gól. mert a Betár bő- j 
siesen védekezett. Három csata-1 
ra, Dzsámi!. Bárdogo és Katzen­
gold. elvétette a lövést, csak Sík- i 
va lőtte be a ll-est^-A túloldalon I 
viszont Rachminovics. Köbén és!
Mordkovics volt eredményes.

A Hápoél Jeruzsálem csak 68 : 
percig játszott komolyan, amíg I 
elérte a harmadik gólt a Mák- 
kahi Ámidárral szemben. Az 
Amidár kapusa kitűnő volt. és j 
ezért nem volt magasabb arányú | 
a győzelem a fővárosi pályán. A 1 
fiatal Ovádjá Ben Jicchák kitű- í 
nőén vezette a mérkőzést 5000 
főnyi közönség előtt.

A Mákkábi Haifa csatára. |
Ágárni két szólóakciójának kö- j 
szönheti a 2:1 arányú győzelmet! 
a Hápoél Akkóval szemben. Az

fejeztével a két csapat csatárai akkóiak jól játszottak cs legalább ÜcLjnoliSHS1" líGVCtííCZO 
M-eseket rúgtak egymás hálója-! döntetlent érdemeltek volna, de a - . . ,.
ba és a chederai kapus nagy! mérkőzés befejeztével a közön-j ÍOrÖllIOia.
bravúrral elfogta Mose Cvi, va-’ ség egy része hetódult a pályára | Két heti szünet után. a jövő 
lamint Perl löv éseit. Csak Ein- és inzultálta a Mákkábi néhány j héten ismét a labdarugó bajnok­
kor és Simon Kohén labdája ta- : játékosát. I.ánsánó bíró sokat hi- j ság mérkőzéseit folytatják. Jövő 
Iáit a hálóba, míg a chederaiak zonytalankodott.

A Mákkábi Jaffa 2:0-ra győ­
zött Rámlán az ottani Hápoél fe­
lett. Onáná. valamint Albert T-é 
vi gólja után a rámlái edző két 
játékoscserét hajtott végre és a 
70. percben tehetetlen volt. ami­
kor Szendler megsérült és lement 
a pályáról.

A Hápoél Jáliud tiszteletremél­
tó-' tó 1:1 arányú döntetlent ért el a 

Retár Jeruzsálemmel szemben.
Saul Szászon révén a Jahud tett

A mérkőzések részletei:
A Hápoél Chedera 120 percen 

át viaskodott a Betár 1 el Aviv- 
val. de gólt egyik csapat sem 

yilTbetörőnek azonban Oldott lőni. Így a mérkőzés be- 
Társa bi-

A helyes fipsselés
Az e heti forduló helyes \ 

tipnclése a következő volt:
2. I. X. 2. X, 1. 2. í. í

2, 1. X. 1. 1. 5
fTOwnrwm -avrwv t/ursvirn

részéről Acmon. Szklut és Jáku- 
bovszki volt eredményes. így a 
chederaiak 11-esekkel 3:2 arány­
ban győztek.

A Hápoél Beér Séva saját pá­
lyáján T.0-ra tudta legyőzni a 
Hápoél Cholont és ez nem volt j 
elegendő a múlt heti 3:l-es vere­
ség kiegyenlítésére. A Hápoél az 
első félidőben alig vezetett.

I madást. míg a másodikban be- 
az ötödiket pedig jött a betegeskedő Ofer, de ck-

szombaton. január 27-én játsz- 
szák a 18. fordulót, amelynek ke­
retében a következő mérkőzése-
két bonyolítják 1» <«lül «> p*i;.„
választó):

Mákkábi Jaffa — Betár Tel 
Aviv, Hápoél Beér Séva — Sim­
son. Mákkábi Haifa — Mákkábi 
Natanja, Hápoél Petách Tikva — 
Hápoél Jeruzsálem. Betár Jeru­
zsálem — Hákoách. Hápoél Már 
morék — Hápoél Kfár Szaba, 
Mákkábi Tel Aviv — Mákkábi

kor már késő volt. A 88. percben szert vezetésre, de Viktor Lévi a Petách Tikva. Hápoél lel Aviv

A HIRSCHTHAL CSALÁDNAK
ezúton fejezzük ki őszinte részvétünket

CHÁJIM HIRSCHTHAL ■>--
időelőtti elhunyta feletti gyászában.

DIVA HIRSCHTHAL B. M., 
igazgatósága és dolgozói

mérkőzés vége felé egyenlített és 
így7 a Betár jutott tovább, amely j 
az első mérkőzésen 7:0-ra győ-j 
zött.

A Hápoél Tira is szép ered- j 
ményt, 2:2 arányú döntelent ért 
el a Hápocl Kfár Szábáva! szem­
ben. amely azonban múlt heti 
győzelme révén továbbjutott. A 
líraiak nagy erőbedobással ját-

Hápoél Haifa.

SPORTHÍREK
Az országos röplabda ligá­

ban lebonyolították a tizedik for­
dulót. tehát befejezték a bajnok­
ság első felét. Jelenleg a Hápoél 
Bét Zerá és a Hápoél F.jn Hániíf- 
rác áll az első heiven 19—19

Felejthetetlen drága férjem, édesapánk, nagyapánk, rokonunk

SPIRA IGNÁC (jicchák Zeév)
Eperjes — Rámát-Gán

ELSŐÉVES ÁZKÁRÁJÁT
1973 január 23-án — entrn 'D — kedden, délután 3 óra­
kor tartjuk a Cholon—bát-jámi körzeti temetőben. 

Találkozás a temető régi bejáratánál 
A sírhely: Gus 4, Ézor 4, Surá 7.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

giíineiníiRőimií i6in6imií%imis m
A 04/73 sorsoláson

AZ ELSŐ DÍJ MINIMUMA 75,000 FONT 
ÉS FELGYŰLIK 250,000 FONTIG

Holnap van a Lotto űrlapok kitöltésének utolsó határideje
A 03/73 sorsolás első második és harmadik nyereményeit 
1973 1. Z5, csütörtöktől fizetik ki.

műm:
UJ KELET 1973.1. 21

Felejthetetlen apánk, nagyapánk, testvérünk, apósunk

SALAMON IGNÁS r:
Alba-Julia — Natanja

slosimja leteltével
SÍRKŐ A V A TÁS T

tartunk 1973 január 21-én, vasárnap délután 3 órakor a 
Natanja, sikun vátikimi temetőben. Autóbusz indul Dávid 
Elámelech-u. 14. sz. alól.

Leányai, fia. testvére és a kiterjedt rokonság

szóltak és a közönség elismerő-1 ponttal, de szorosan "követi őket 
sét váltották ki. Már-már úgy j a Hápoél Hámáápil, amelynek 18 
tűnt, hogy Lalkin góljával győz- j pontja van. 
nek, 10 perccel a mérkőzés vége" 
előtt azonban a kfár-szábái Neg- 
hi egyenlített. A kfár-szábái játé­
kosok közül Mór és Fogéi nem 
játszott.

A Hápoél Mármorek minden 
nehézség nélkül 6:l-re legyőzte a 
Hápoél Merehávimot. Sárábi és 
Ornstein 2—2, Chájké és Dánieli 
1—1 gólt ért el. míg a Merchá- 
vim vigaszgólját Simeon lőtte.

A Simson a Bloomfield pá­
lyán 2:0-ra legyőzte a Hápoél 
Kirját Smonát. Már tíz perc já-1 Steiner győzött 360 pontos crcd-

Krisztál nyerte az országos baj­
nokságot 366 ponttal, maga mö­
gött hagyva Henri Herskovicsot. 
A hölgyek közül a haifai Ráchel

EZÚTON MONDUNK KÖSZÖNETÉT 
MINDAZOKNAK, AKIK

szeretett ANNUSUNK
ELHUNYTA FELETTI GYÁSZUNKBAN 
EGYÜTTÉRZÉSÜKET FEJEZTÉK KI.

A STRAUSZ és KAUFMANN 
családok

ték után. Damti és Sukián gólja 
révén 2:0 volt az eredmény, és 
ezután a két csapat játékosai cél­
talanul. unatkozva ténferegtek a 
néhányszáz főnyi ásítozó néző- 
közönség előtt.

A Hápoél Rámát Gán hősie­
sen harcolt a bajnok Mákkábi 
Tel Avivval szemben és döntet­
lent érdemelt volna, de a 7(1. perc 
ben Bár Nur fejesgólja után kapi- 

! tulált. A mérkőzést kitűnően ve- 
I zette Menáchem Askenázi.

A Mákkábi Petách Tikva min­
den nehézség nélkül 6:0-ra győ­
zött a Hápoél Bét Seán ellen. 
Mákmái. Jicchák. Selzer és Szpo- 
kojni 2—2 góllal terhelte meg a 
gyenge ellenfél hálóját.

Ugyancsak 6:0-ra győzött a 
Mákkábi Natanja a Hápoél Ri- 
son Lccion ellen. A natanjaiak 
hat játékosa. Eliézer Sicmovics. 
Rubinstein Amira, Gál. Topo- 
lánszki és Szolomon 1—1 góllal 
vett részt a koncertben . A

ménnyel, ami új országos női re­
kord. A csapatversenyből a Há­
poél Hár Hákármel került ki 
győztesen, 1431 pontos ered­
ménnyel.

V A svájci FC Sión labdarugói 
tegnap 4:2-re legyőzték a Hápoél 
Ásdodot.
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Giora Spiegel, a Mákkábi
Tel Aviv és a válogatott volt csa­ két
tára. csütörtökön a Lufthansa gé­ ieruzsá
pével Európába repült, ahol profi nyílik
szerződést akar aláírni valamelyik nak
élvonalbeli klubbal. Mose

A tegnap rendezett légipus­ igazgat
.Ieruzsáka céllövőbajnokságon Ghánán


